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Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку
Вінницької області на 2025 рік

Відповідно до статті 143 Конституції України, відповідно до пункту 16 
частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
відповідно до статті 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
законів України «Про засади державної регіональної політики», «Про 
державне прогнозування та розроблення програми економічного і 
соціального розвитку України», «Про правовий режим воєнного стану», 
враховуючи клопотання обласної державної (військової) адміністрації та 
висновки постійних комісій Вінницької обласної Ради, обласна Рада 
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму економічного і соціального розвитку Вінницької 
області на 2025 рік, що додається.

2. Вінницькій обласній державній (військовій) адміністрації:
2.1 Підготувати зміни та доповнення до Програми економічного і 

соціального розвитку Вінницької області на 2025 рік відповідно до 
рекомендацій постійних комісій Вінницької обласної Ради та в місячний 
термін внести їх на затвердження пленарного засідання Вінницької обласної 
Ради.

2.2 Внести до Вінницької обласної Ради проєкт рішення про 
затвердження обласного бюджету Вінницької області на 2025 рік відповідно 
до статті 143 Конституції України, статті 77 Бюджетного кодексу України.

3. Рекомендувати керівникам структурних підрозділів Вінницької 
обласної державної (військової) адміністрації, головам районних державних 
(військових) адміністрацій, сільським, селищним, міським головам спільно з 
територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади 
України вжити заходів для забезпечення виконання завдань, визначених 
Програмою економічного і соціального розвитку Вінницької області на 2025 
рік.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 
обласної Ради з питань стратегічного розвитку, інвестицій та місцевого 
самоврядування (Скальський В.В.) та з питань економіки, фінансів та 
бюджету (Якубович Г.А.).

Голова обласної Ради В. СОКОЛОВИЙ
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ВСТУП

програма економічного і соціального розвитку Вінницької області на 2025 
рік (далі -  Програма) розроблена згідно з вимогами Конституції України, з 
урахуванням завдань Цілей сталого розвитку України до 2030 року 
(затверджених Указом Президента України від 30.09.2019 № 722/2019), завдань 
і положень Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки 
(затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 р. 
№695 зі змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України 
№940 від 13.08.2024), Стратегії збалансованого регіонального розвитку 
Вінницької області на період до 2027 року (затверджена рішенням 42 сесії 7 
скликання Вінницької обласної Ради від 21 лютого 2020 р. №921).

Програма сформована як комплексна система взаємопов’язаних та 
узгоджених цілей, завдань і заходів, спрямованих на забезпечення стабільної та 
безпечної життєдіяльності населення Вінниччини у 2025 році.

Програма ґрунтується на основі проведеного аналізу поточної ситуації 
області та тенденцій соціально-економічного розвитку у 2024 році, з 
урахуванням викликів сьогодення, на припущеннях, що враховують вплив 
зовнішніх та внутрішніх чинників і ризиків, а також визначає мету, завдання і 
заходи економічного та соціального розвитку на 2025 рік, виконання яких 
передбачає координацію спільних дій місцевих органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств, інших 
центральних органів виконавчої влади у співпраці з представниками бізнесу, 
науки та громадських організацій задля втілення єдиної державної регіональної 
політики розвитку області.

Реалізація ключових заходів дасть можливість досягти визначних 
Програмою пріоритетних завдань розвитку Вінниччини у 2025 році.

В документі також представлені прогнозні критерії досягнення, основні 
показники економічного і соціального розвитку області на 2025 рік, перелік 
галузевих програм, які планується реалізувати у 2025 році.

Метою Програми є створення безпечних умов для забезпечення 
належного функціонування усіх сфер життєдіяльності, збереження та 
відновлення людського та економічного потенціалу області, підвищення якості 
життя населення.

Методологічною основою розроблення програми є закони України «Про 
засади державної регіональної політики», «Про державне прогнозування та 
розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про 
правовий режим воєнного стану» та «Про захист інтересів суб’єктів подання 
звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», 
постанов Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695 «Про 
затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки» 
(зі змінами), від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА  їгор ЦЕХАНОВСІ^КИЙ



програмних документів економічного і соціального розвитку та складання 
проекту державного бюджету» (зі змінами), від 28 червня 2024 р. № 780 «Про 
схвалення основних прогнозних макропоказників економічного і соціального 
розвитку України на 2025-2027 роки».

Програма спрямована на реалізацію комплексу завдань задля створення 
безпекового середовища, зміцнення економічної самостійності, забезпечення 
соціальної та медичної підтримки населення області.

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання заходів 
обласних цільових програм, розробка, затвердження та внесення змін до яких 
проводитиметься винятково з дотриманням вимог чинних законодавчих і 
нормативно-правових актів, з урахуванням Порядку формування, фінансування 
і моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм та включення їх 
до щорічних програм соціально-економічного розвитку Вінницької області (зі 
змінами), затвердженого рішенням 4 сесії 8 скликання Вінницької обласної 
Ради від 29 січня 2021 № 38.

Інформаційна складова Програми базується на фактичних показниках 
економічного і соціального розвитку Вінницької області за звітний період 2024 
року, наявній офіційній статистичній інформації, а також пропозиціях 
структурних підрозділів обласної військової адміністрації, територіальних 
підрозділів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування.

У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, 
відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності 
та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни»,, у період дії 
воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його 
завершення, органи державної статистики призупинили оприлюднення 
більшості статистичної інформації, тому аналіз соціально-економічного 
становища здійснено на основі наявних оперативних даних.

Програма, у процесі її виконання, з урахуванням змін функціонування 
економіки в умовах воєнного стану, може переглядатися.

Фінансування заходів Програми у 2024 році здійснюватиметься в рамках 
реалізації відповідних регіональних галузевих Програм за рахунок різних 
джерел фінансування: бюджетних коштів, грантів, коштів міжнародної
технічної допомоги та інших джерел не заборонених чинним законодавством.

Директор Департаменту міжнародного 
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА —------------- ІторіДЕХАНОВСЬКИЙ



L ТЕНДЕНЦІЇ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 
ВІННИЧЧИНИ

Зміцнення обороноздатності та правопорядку. Підвищення рівня 
регіональної безпеки, захисту прав та свобод громадян.

У звітному періоді забезпечено проведення заходів територіальної оборони 
в межах державного кордону Вінницької області шляхом:

посилення охорони та захисту державного кордону;
забезпечення умов для безпечного функціонування органів державної 

влади;
забезпечення умов для стратегічного (оперативного) розгортання 

(перегрупування) військ (сил) та їх перегрупування в зоні територіальної 
оборони, в межах Могилів-Подільського та Тульчинського контрольованих 
прикордонних районів (далі - КПР);

здійснення заходів щодо тимчасової заборони або обмеження руху 
транспортних засобів і пішоходів поблизу та в межах зони/районів ведення 
воєнних (бойових) дій;

забезпечення прикриття об’єктів критичної інфраструктури;
участі у боротьби з диверсійно-розвідувальними групами (далі -  ДРГ) та 

антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями, в межах 
КПР;

здійснення повітряної розвідки (за допомогою БпЛА) в межах КПР, в тому 
числі на придністровському сегменті.

В інженерному відношенні оновлено 20680 м протитранспортного рову на 
центральній ділянці українсько-молдовського кордону, розчищено 6870 м 
просіки, 28620 м рокадної дороги, встановлено 29529 тетраедрів, 28300 м 
загороджувального паркану з «Єгози», 922 м малопомітних перешкод.

Забезпечено виконання заходів Комплексної оборонно-правоохоронної 
програми Вінницької області на 2021-2025 роки, Комплексної програми захисту 
населення і територій Вінницької області у разі загрози та виникнення 
надзвичайних ситуацій на 2022-2026 роки та Програми поліпшення техногенної 
та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, 
розвитку Інфраструктури підрозділів Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Вінницькій області на 2021-2025 роки.

Вжиті Головним управлінням Національної поліції у Вінницькій області 
(далі -  ГУНП) організаційні та практичні заходи, спрямовані на покращення 
безпекової ситуації в регіоні, підвищення оперативності та якості реагування на 
явища криміногенного характеру, дозволили контролювати криміногенну 
ситуацію та не допустити її загострення.

За звітний період зареєстровано 153,8 тис. заяв і повідомлень про вчиненні 
кримінальні правопорушення та інші події, що на 18,5 % більше ніж за 
аналогічний період попереднього року (129,7 тис. заяв).

Викрито 3,25 тис. осіб (2,92 тис. осіб у минулому році), що вчинили 
кримінальні правопорушення.
Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА  _ І г о р  ЦЕХАНОВСЬКИЙ



Комплексний підхід до профілактики злочинності та підвищення 
ефективності оперативних заходів дозволили досягнути зменшення кількості 
учинених насильницьких злочинів проти життя та здоров’я, зросла 
ефективність розкриття кримінальних правопорушень за пріоритетними 
напрямами.

Ліквідовано діяльність 16 організованих злочинних угруповань, 
кримінальні провадження в яких скеровано до суду з обвинувальними актами. 
Серед членів цих угрупувань -  злочинці з міжрегіональними, 
транснаціональними та корумпованими зв’язками, причетні до незаконного 
обігу наркотичних засобів, переправлення осіб через державний кордон, 
заволодіння майном громадян і розкрадань бюджетних коштів.

Щоденно на охорону публічної безпеки і порядку залучається близько 
тисячі поліцейських, в складі понад 400 нарядів поліції.

Завдяки вжитим заходам у поточному році поліцією припинено понад 167 
тис. адміністративних правопорушень.

Загалом, упродовж поточного року підрозділи поліції Вінниччини 
відреагували на 153,776 тис. заяв і повідомлень громадян, з яких майже 47 тис. 
-  з ознаками кримінальних правопорушень.

За скоєння злочинних посягань повідомлено про підозру у понад 5 тис. 
кримінальних провадженнях, які спрямовано до суду.

Активізовано проведення оперативно-профілактичних заходів в населених 
пунктах окремих територіальних громад, а також націлено негласний апарат на 
здобуття оперативної інформації, насамперед щодо каналів надходження 
вогнепальної зброї до області із регіонів, де ведуться бойові дії.

Ситуаційний центр у безперервному режимі, щодоби, обробляє близько 
770 звернень громадян. З початку року до поліції по спецлінії «102» надійшло 
на 11,1% більше звернень громадян про правопорушення або інші події ніж за 
аналогічний період минулого року (208,501 тис. проти 185,435 тис.).

Відшкодовано понад 19 млн грн завданих злочинами збитків та накладено 
арешт на майно зловмисників загальною вартістю 150 млн грн.

З початку року, затримано 172 злочинця, що переховувалися від органів 
досудового розслідування, суду, ухилявся від виконання вироку, з яких 99 -  
розшукувались за вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів.

Захист населення і територій області від наслідків надзвичайних 
ситуацій та забезпечення функціонування територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного захисту.

З метою підвищення ефективності протидії застосуванню противником 
засобів повітряного нападу по об’єктах критичної інфраструктури проводяться 
роботи з обладнання пунктів управління необхідними матеріально-технічними 
засобами.

Директор Департаменту міжнародного
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Однією з важливих складових надійного та сталого функціонування 
системи цивільного захисту області є ефективна та працездатна місцева 
автоматизована система централізованого оповіщення.

Створена в області регіональна автоматизована система централізованого 
оповіщення на базі апаратури оповіщення включає засоби оповіщення 6 
районів, 23 міських та селищних територіальних громад (апаратура кінцевих 
пристроїв для прийому та підтвердження сигналів, розташована в місцевих 
підрозділах Головного управління Національної поліції у Вінницькій області), а 
також 2 спеціальні системи оповіщення населення в зонах можливого 
катастрофічного затоплення від Дністровської ГЕС та Ладижинської ТЕЦ.

Обласна система централізованого оповіщення знаходиться в 
працездатному стані, забезпечено цілодобове чергування на пункті управління 
обласної військової адміністрації, систематично здійснюється доведення 
сигналів оповіщення, в тому числі з централізованим запуском сирен за 
сигналом «Повітряна Тривога».

Для оповіщення населення в області задіяно 70 електромеханічних сирен 
та 15 електронних гучномовних сповіщувачів (м. Вінниця). Запуск сирен 
проводиться централізовано оперативним черговим пункту управління обласної 
військової адміністрації.

На території області створено дві місцеві автоматизовані системи 
централізованого оповіщення (далі -  МАСЦО) у Вінницькій та Козятинській 
місцевих територіальних громадах. Департаментом цивільного захисту 
обласної військової адміністрації спільно з Головним управлінням ДСНС 
України у Вінницькій області розглянуто та погоджено 4 технічні завдання на 
нове будівництво МАСЦО у територіальних громадах. На розгляді перебуває 
технічне задання 2 територіальних громад.

Протягом звітного періоду за рахунок фінансування «Комплексної 
програми захисту населення і територій Вінницької області у разі загрози та 
виникнення надзвичайних ситуацій на 2022 -  2026 роки» профінансовано 
видатки на утримання внутріщньообласної системи оповіщення та утримання 
складів зберігання матеріальних цінностей регіонального матеріального 
резерву у сумі 3,0 млн грн.

Для захисту населення від впливу небезпечних чинників, що виникають 
внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів, в 
області створено фонд захисних споруд в якому, станом на 01 жовтня 2024 року 
нараховується 2350 об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (далі - 
ЗС ЦЗ); 105 сховищ та 711 протирадіаційних укриттів, а також 1534 
найпростіших укриття (загальна кількість населення, яка може укриватись в 
об’єктах фонду ЗС ЦЗ складає 475,330 тис. осіб, орієнтовно 31% усього 
населення області). У порівнянні з початком 2022 року кількість укриттів 
збільшилась на 1511 одиниць за рахунок дообладнання споруд підземного 
простору та постановки їх на облік, як найпростіших укриттів. Із загального 
фонду ЗС ЦЗ на даний час придатні для укриття 2130 од. (90,6 %).
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На території області проводяться заходи з будівництва ЗО нових ЗС ЦЗ, а 
також облаштування та приведення у готовність 68 об’єктів фонду захисних 
споруд. З початку року виділено коштів із регіонального та місцевих бюджетів 
на зазначені заходи на загальну суму 1061,1 млн грн. Забезпечення доступності 
об’єктів фонду ЗС ЦЗ для маломобільних груп населення, включаючи осіб з 
інвалідністю становить 382 об’єкти. Робота в даному напрямку триває.

Розвиток промисловості.
За попередніми даними індекс промислової продукції за січень-серпень 

2024 року у порівнянні з відповідним періодом 2023 року становить 101,3%.
У січні-серпні 2024 року проти відповідного періоду минулого року 

збільшили виробництво підприємства переробної промисловості, а саме: з 
виробництва хімічних речовин та хімічної продукції -  на 47,3%, 
машинобудування -  на 34,7%, фармацевтичної промисловості -  на 18,3%, з 
виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів -  на 3,9%, з 
виробництва готових металевих виробів, крім машин і устаткування -  на 0,8%.

Разом з тим, не досягли рівня відповідного періоду минулого року 
підприємства з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого 
повітря -  на 23,8%, добувної галузі -  на 3,9%, підприємства переробної 
промисловості: з виробництва будматеріалів -  на 14,7%, з виготовлення виробів 
з деревини -  на 9,6%, легкої промисловості -  на 4,1%.

У січні-серпні 2024 року промисловими підприємствами області 
реалізовано готової продукції (товарів, послуг) на суму 70,6 млрд грн.

За інформацією наданою територіальними громадами, на територію 
області станом на 01 жовтня 2024 року переміщено 412 суб’єктів 
господарювання (262 ФОП та 150 юридичних особи), якими створено 2090 
робочих місць. З них за урядовою програмою релокації переміщено 35 
підприємств (10 ФОП та 25 юридичних осіб), на яких працевлаштовано 910 
осіб.

Повернулися та відновили роботу на старих локаціях 19 підприємств. 
Здійснили перереєстрацію на новій локації 376 релокованих суб’єктів 
господарювання.

Найбільше підприємств релоковано до Вінницької міської територіальної 
громади -  93,69% від загальної кількості, де створено 93,3% від загальної 
кількості робочих місць.

Протягом січня-вересня 2024 року на території області реалізовано 
15 інвестиційних проектів загальною вартістю більше 222,4 млн грн та створено 
92 нових робочих місця, з них по галузях:

харчова -  8 проектів на суму 175,2 млн грн - створено ЗО нових робочих 
місць;

добувна — 2 проекти на суму майже 2,7 млн грн - 4 нових робочих місця;
інші -  5 проектів на суму 44,5 млн грн - 58 нових робочих місць.
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у  2024-26 роках приватними інвесторами на території області 
продовжується реалізація 67 довгострокових інвестиційних проєктів в 
промисловості на загальну суму більше 1,83 млрд грн, а це -  1149 нових 
робочих місць, з них по галузях:

харчова -  19 проєктів на суму більше 764,2 млн грн, планується створити 
585 робочих місць;

машинобудування -  4 проекти на суму майже 11,6 млн грн - 125 робочих 
місць;

добувна промисловість -  2 проекти на суму 603,3 млн грн - 45 робочих 
місць;

металообробка -  2 проекти на суму 20,3 млн грн;
з виробництва будівельних матеріалів -  7 проєктів на суму 71,1 млн грн - 

86 робочих місць;
інші -  33 проекти на суму 360,2 млн грн - 308 робочих місця.

На території області створено 6 індустріальних парків, з них включено до 
Реєстру індустріальних (промислових) парків України -  Вінницький 
індустріальний парк, Індустріальний парк «Вінницький кластер холодильного 
машинобудування», Індустріальний парк «Вінтер спорт», Індустріальний парк 
«ВінІндастрі» та Індустріальний (промисловий) парк «ДНІСТЕР». 
Індустріальний парк «Спарроу Парк Михайлин» подано Мінекономіки для 
включення до Реєстру.

Сільське господарство.
Агропромисловий комплекс області здійснює виконання завдань з метою 

досягнення продовольчої безпеки регіону.
За 9 місяців поточного року аграрний сектор Вінниччини демонструє 

позитивну динаміку розвитку. Темпи виробництва продукції сільського 
господарства за січень-вересень 2024 року по всіх категоріях господарств 
склали 104,4 % до аналогічного періоду минулого року, в тому числі по 
сільськогосподарських підприємствах -  106,7 %, господарствах населення -
97.5 %.

В області тривають осінньо-польові роботи. За оперативними даними 
станом на 31.10.2024 року по всіх категоріях господарств продовжується 
збирання кукурудзи на зерно, яку зібрано на площі 239,5 тис. га, що становить
78.5 % до прогнозу; намолочено -  1387,3 тис. тонн зерна при урожайності 57,9 
ц/га {2023р. -  78,5 ц/га).

Наразі, всього зернових та зернобобових культур, включаючи кукурудзу на 
зерно, намолочено в обсязі 3548,6 тис. тонн зерна при середній урожайності
53.5 ц/га. З них намолочено гречки в обсязі 9,9 тис. тонн зерна, середня 
урожайність складає 17,4 ц/га {2023 р. -  16,8 ц/га), а також проса - 9,1 тис. тонн 
при середній урожайності 30,3 ц/га {2023р. -  38,2 ц/га).
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в  області триває збирання цукрових буряків, яких викопано на 76,7 % 
площ, накопано 2053,3 тис. тонн при середній урожайності 421,6 ц/га {2023 р, -
476.8 ц/га).

Завершено збирання соняшнику, якого намолочено в обсязі 752,5 тис. тонн 
при середній урожайності 25,4 ц/га {2022 р. -  31,3 ц/га), а також сої, якої 
зібрано в обсязі 455,9 тис. тонн при середній урожайності 23,6 ц/га {2023 р. -
23.8 ц/га).

Станом на 31.10.2024 року в області завершено посів озимих культур під 
урожай 2025 року. По всіх категоріях господарств озимих зернових культур 
посіяно на площі 325,5 тис. га, в тому числі озимої пшениці -  303,0 тис. га, 
озимого ячменю -  21,0 тис. га, озимого жита -  1,5 тис. га.

В галузі тваринництва в усіх категоріях господарств за січень-вересень 
2024 року вироблено 438,6 тис. тонн молока, 604,0 млн шт. яєць, реалізовано на 
забій сільськогосподарських тварин в живій масі в обсязі 490,7 тис. тонн. У 
порівнянні з аналогічним періодом 2023 року збільшилось виробництво яєць на 
20,4 %, зменшилась реалізація тварин на забій на 2,7 % та виробництво молока 
на 3,7 %.

Станом на 1 жовтня 2024 року в усіх категоріях господарств чисельність 
поголів’я великої рогатої худоби склала 174,3 тис. голів, в тому числі корів -
89.9 тис. голів, свиней -  181,5 тис. голів, овець та кіз -  35,2 тис. голів, птиці 
свійської -  38,1 млн голів. У порівнянні до аналогічного періоду минулого року 
зменшилось поголів’я великої рогатої худоби на 8,9 %, корів -  на 6,6 %, овець 
та кіз -  на 3,0 %. Збільшилось поголів’я свиней на 0,6 % та птиці -  на 0,4 %.

В області здійснюється реалізація обласної «Програми розвитку особистих 
селянських, фермерських господарств, кооперативного руху на селі та 
дорадництва на 2021-2025 роки». В поточному році з обласного бюджету на 
реалізацію програми виділено 1,0 млн грн для надання пільгових кредитів 
сільгоспвиробникам.

Зовнішньоторговельний оборот товарів.
За січень-серпень 2024 року зовнішньоторговельний оборот склав

1866.9 млн дол. США. Зокрема, експорт товарів становив 1316,7 млн дол. 
США, або 114,1% порівняно із січнем-серпнем 2023 року, імпорт -  550,2 млн 
дол. США, або 89,7%. Позитивне сальдо склало 766,4 млн дол. США.

Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 2,39 {у січні-серпні 2023р. -  
1,88) -  З місце серед інших областей України.

Зовнішньоторговельні операції з товарами суб’єкти господарювання 
області здійснювали з партнерами із 144 країн світу.

Обсяг експорту товарів до країн Європейського Союзу становив 603,2 млн 
дол. США або 45,8% від загального обсягу експорту. Показник зменшився на 
6,8% порівняно із січнем-серпнем 2023 року.

Основними статтями експорту до країн ЄС є: жири та олії, питома вага 
яких у загальному експорті складає -  23,3% (зменшення об’ємів поставок на 
22,4%), продукти рослинного походження -  22,5% ( зменшення на 34,7%), в т.ч.
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зернові культури -  13,7%; готові харчові продукти -  18,8% (зменшення на 
18,2%), продукти тваринного походження -  16,1% (збільшення у 5,0 разів в 
основному за рахунок м’яса та їстівних субпродуктів, а також молочних 
продуктів), деревина і вироби з неї -  9,7% (зменшення на 1,5%), машини, 
обладнання та механізми -  3,1% (збільшення на 40,6%).

Позитивну (зростаючу) динаміку експорту за січень-серпень 2024 року 
мають такі товари продовольчої групи: продукти з м’яса та риби (експорт 
збільшився у 14,8 рази порівняно з аналогічним періодом 2023 року), м’ясо та 
їстівні субпродукти (у 4,5 рази), продукти переробки овочів (у 1,9 рази), їстівні 
плоди та горіхи (у 1,7 рази), какао та продукти з нього (на 34,3%), готові 
продукти із зерна (на 29,2%), зернові культури (на 16,2%).

Також збільшили валютні надходження підприємства, які експортують 
текстильні матеріали (у 9,5 рази), машини і обладнання (на 34,7%), мінеральні 
продукти (каолін) (на 34,0%), меблі (на 12,0%), фармацевтичної продукції (на 
10,5%), полімерні матеріали (на 7,9%), вироби з деревини (на 2,1%).

Виконання зведеного бюджету області.
За оперативними даними за 10 місяців 2024 року до зведеного бюджету 

області (загальний і спеціальний фонди) надійшло доходів без міжбюджетних 
трансфертів у сумі 15 386,2 млн грн або 91,3 % плану на рік. Порівняно з 
відповідним періодом минулого року надходження доходів місцевих бюджетів 
збільшились на 198,3 млн грн або на 1,3 %.

Крім Чого, до загального та спеціального фондів зведеного бюджету 
області отримано 5 098,0 млн грн дотацій та субвенцій з державного бюджету 
або 82,5 % плану на рік. Порівняно з аналогічним періодом 2023 року 
надходження дотацій та субвенцій з державного бюджету зменшилось на 848,5 
млн грн або на 14,3 %.

З врахуванням всіх міжбюджетних трансфертів (субвенцій, дотацій) з 
державного бюджету зведений бюджет області по доходах загального і 
спеціального фондів отримав 20 484,2 млн грн або 88,9 % плану на рік. 
Порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження зменшились на
650,2 млн грн або на 3,1 %.

У тому числі до загального фонду зведеного бюджету області надійшло 
доходів без міжбюджетних трансфертів у сумі 13 933,8 млн грн або 87,1 % 
плану на рік з врахуванням змін. Порівняно з відповідним періодом минулого 
року доходи загального фонду зменшились на 60,2 млн грн або на 0,4 %.

Дохідну частину загального фонду бюджету до плану на 10 місяців 2024 
року виконано по 65-ти (з 70-ти) бюджетах адміністративно-територіальних 
одиниць (бюджетів територіальних громад, районних та обласного бюджетів), 
зокрема виконано обласний бюджет. Не виконано 5 бюджетів, з них: З бюджети 
територіальних громад (Іванівської, Брацлавської та Піщанської) та 2 районні 
бюджети (Г айсинський та Могилів-Подільський) внаслідок зменшення 
надходжень податків від суб’єктів господарювання під час воєнного стану в 
країні.
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За 10 місяців 2024 року до спеціального фонду зведеного бюджету області 
надійшло доходів без міжбюджетних трансфертів у сумі 1 452,4 млн грн або
170,7 % плану на рік за розписами місцевих бюджетів. Порівняно з 
відповідним періодом минулого року збільшились на 258,5 млн грн або на 
21,7%.

За 10 місяців поточного року по зведеному бюджету області (загальний і 
спеціальний фонди) проведено видатків у сумі 19 183,6 млн грн або 75,1 % 
плану на рік з врахуванням змін, проти аналогічного періоду минулого року 
зменшились на 599,9 млн грн або на 3,0 %. Зокрема, капітальних видатків 
проведено у сумі 2 450,3 млн грн (12,8 % всіх видатків), це менше проти 10-ти 
місяців минулого року на 1 546,6 млн грн або на 38,7 %.

В першу чергу кошти бюджету спрямовувались на фінансування 
захиш;ених статей видатків: за січень-жовтень 2024 року на зазначені цілі 
використано 13 258,6 млн грн, що становить 69,1 % усіх видатків загального і 
спеціального фондів, у тому числі на зарплату (з нарахуваннями) працівникам 
бюджетних установ - 9 908,4 млн грн або 51,7 % усіх видатків.

Зокрема, за 10 місяців 2024 року проведено 16 024,2 млн грн видатків 
загального фонду, що проти аналогічного періоду 2023 року збільшились на 
1 338,9 млн грн або на 9,1 %.

Видатків спеціального фонду проведено в обсязі З 159,5 млн грн, що проти 
аналогічного періоду минулого року зменшились на 1 938,8 млн грн або на
38,0 %.

Розвиток малого бізнесу.
За даними Головного Управління Державної податкової служби у 

Вінницькій області на Вінниччині діє майже 88 тис. суб’єктів малого 
підприємництва, з них 11734 - малих підприємств та 76257 фізичних осіб- 
підприємців. У порівнянні з початком 2024 року кількість суб’єктів малого 
підприємництва збільшилась на 3323 одиниці або на 3,9%. Зростання кількості 
суб’єктів малого підприємництва в цілому відбулось за рахунок збільшення 
кількісті фізичних осіб-підприємців, яка у порівнянні з початком 2024 року 
збільшилась на 3589 одиниць або на 4,9%, одночасно кількість малих 
підприємств зменшилась на 266 одиниць.

Всього в малому підприємництві області зайнято понад 165 тис. осіб, що 
становить четверту частину економічно-активного населення області.

Від діяльності суб’єктів малого підприємництва за 9 місяців 2024 року до 
бюджетів усіх рівнів надійшло понад 7,5 млрд грн, що на 2,9 млрд грн або на
61,3 % більше у порівнянні з відповідним періодом 2023 року. Питома вага 
надходжень від діяльності суб’єктів малого підприємництва до бюджетів усіх 
рівнів становить 31,1 % від загальних обсягів надходжень.

Сума надходжень до місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів малого 
підприємництва за 9 місяців 2024 року у порівнянні з відповідним періодом 
2023 року зросла на 1,2 млрд грн або на 42,2 % і становить понад 4 млрд грн, а 
їх частка в загальному обсязі надходжень до місцевих бюджетів складає 35%.
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Від суб’єктів малого підприємництва, які працювали за спрощеною 
системою оподаткування (єдиний податок), до місцевого бюджету за 9 місяців 
2024 року надійшло 1,6 млрд грн, що майже на 488 млн грн або на 43,9% 
більше порівняно з відповідним періодом 2023 року.

Значну підтримку представники бізнесу Вінниччини отримують в рамках 
державних програм фінансової підтримки підприємництва.

В рамках Програми «єРобота» (гранти на започаткування та розвиток 
власного бізнесу) протягом січня-вересня 2024 року через портал Дія з області 
на участь у програмі подано 953 заявки, та 134 звернення від учасників бойових 
дій та членів їх сімей на отримання грантових коштів на створення або 
розвиток власного бізнесу.

Позитивне рішення одержали 567 заявників, на суму понад 156 млн грн. В 
рамках програми передбачається створити 1109 нових робочих місць.

Серед отримувачів 404 фізичних осіб-підприємців, 47 юридичних осіб, 116 
громадян, які тільки збираються стати суб’єктами господарювання. Серед яких 
13 осіб з числа ВПО, що перебувають на Вінниччині, отримали на розвиток 
власної справи понад 3,5 млн грн та 80 учасників бойових дій та членів їх сімей 
на суму понад 39 млн грн.

Також значні фінансові ресурси залучено в економіку регіону за рахунок 
пільгових кредитів для бізнесу за Державною програмою «Доступні кредити 
«5-7-9», яка діє з лютого 2020 року.

Станом на 1 серпня 2024 року з початку дії зазначеної державної програми 
уповноваженими банками області видано пільгових кредитів суб’єктам 
підприємницької діяльності на суму понад 18 млрд грн. Укладено кредитних 
договорів 5310 одиниць.

За сумами укладених кредитних договорів область посідає 6 місце серед 
регіонів України, а питома вага у загальних обсягах укладених договорів по 
Україні становить 6,0%.

Розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг.
Станом на 01 жовтня 2024 року в області діє 61 центр надання 

адміністративних послуг (ТІДАП), 6 - територіальних підрозділів, 204 - 
віддалених робочих місць (ВРМ), 2 - мобільних ЦНАП.

З початку року створено 46 віддалених робочих місць ЦНАП.
Роботу ЦНАП забезпечують 936 осіб персоналу, в тому числі 516 

адміністраторів та 87 державних реєстраторів.
За 9 місяців 2024 року суб’єктам звернення через ЦНАП надано 1 233 389 

адміністративних послуг, що на 30,8% більше порівняно з відповідним 
періодом 2023 року.

Протягом 9 місяців 2024 року за надання адміністративних послуг до 
місцевих бюджетів надійшло 103,1 млн грн, що на 19,7 млн грн або на 23,6% 
більше порівняно з відповідним періодом 2023 року.

Оформлення та видача паспорта громадянина України та паспорта 
громадянина України для виїзду за кордон здійснюється у 26 ЦНАП області.
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Крім того закуплено та проводиться робота по встановленню паспортної станції 
у ЦНАП Ямпільської громади.

Послуги з видачі посвідчення водія та реєстрації транспортних засобів 
здійснюються в 5 ЦНАП міських територіальних громад. Закуплені та 
встановлюють обладнання з видачі посвідчення водія та реєстрації 
транспортних засобів ще 5 ЦНАП.

Із 61 ЦНАП мобільні валізи мають 21. До переліку послуг, які надаються 
адміністраторами через сервіс мобільних валіз включені ветеранські послуги.
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Розвиток сфери торгівлі та послуг.
Незважаючи на наслідки повномасштабного вторгнення рф в Україну, в 

торгових мережах області наявні всі соціально значущі товари за доступними 
цінами, продовжується створення та реконструкція об’єктів торгівлі та послуг, 
зокрема: у січні-вересні поточного року відбулося відкриття 61 нових об’єктів, 
в яких створено понад 780 нових робочих місць.

В торговельних мережах продовжують впроваджуватись сучасні методи 
торгівлі, такі як каси самообслуговування та обслуговування інтернет 
замовлень, адресна доставка тощо.

В області, за оперативною інформацією, працюють понад 7000 об’єктів 
торгівлі; 1869 закладів громадського харчування; 74 ринки, 37 ярмарків, 784 
аптек та 289 автозаправних станцій.

У населених пунктах, в яких немає стаціонарної торгової мережі, у 
визначені дні тижня здійснюється виїзна торгівля продуктами харчування, 
товарами першої необхідності, промислової та господарської груп, а також 
товарами складного асортименту за попереднім замовленням.

За даними Головного управління статистики у Вінницькій області оборот 
роздрібної торгівлі по області за 1 півріччя 2024 рік склав 34,6 млрд грн, що 
більше на 17,7% в порівняних цінах до відповідного періоду минулого року.

Обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг 
області за І півріччя 2024 року, становить 11,2 млрд грн, в тому числі обсяг 
послуг, реалізованих населенню -  2,7 млрд грн, що становить -  24,2 % від 
загального обсягу послуг.

За даними Державної служби статистики України індекс споживчих цін у 
січні-вересні 2024 року (до грудня 2023 року) по області становив 105,4% (по 
Україні -  106,5%) - 1 місце серед регіонів України.

У вересні 2024 року в області середні ціни на 13 з 25 найменувань 
соціально значущих товарів є нижчими ніж середні по Україні.

По таких продуктах харчування як свинина, хліб пшеничний з борошна 
вищого гатунку, рис в області є значно нижчими ніж в середньому по Україні: 
на 14,17 грн/кг; 4,00 грн/кг; 2,05 грн/кг відповідно.

На окремі продукти ціни є вищими ніж середні по Україні зокрема на: 
ковбаси варені першого ґатунку на 17,65 грн/кг, сметану жирністю до 15% 
включно на 2,67 грн/кг, яловичину на 2,07 грн/кг.

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА Ігор ЦЕХАНОВСЬКИЙ
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Розвиток транспортної інфраструктури.
Станом на 1 листопада 2024 року переважна більшість міжміських та 

приміських автобусних маршрутів загального користування забезпечена 
послугами з перевезення пасажирів. Перевезення здійснюється автобусами 
категорії M2 класу І, II та M3 класу І, II, а послуги пов'язані з проїздом 
автобусними маршрутами загального користування та з відправленням і 
прибуттям автобусів, надаються 36 автостанціями.

На території області у підпорядкуванні двох регіональних філій 
«Південно-західна залізниця» та «Одеська залізниця» знаходяться 68 
залізничних станцій. Загальна протяжність залізничних магістралей 
Вінниччини складає 1074,4 км.

У 2024 році на ремонт та експлуатаційне утримання автомобільних доріг 
загального користування державного значення передбачено 494,8 млн грн 
коштів державного бюджету. Крім того, 7,5 млн грн передбачено на заходи з 
утримання пунктів пропуску через державний кордон на українсько- 
молдовському державному кордоні.

Продовжується реалізація проекту з будівництва прикордонного мостового 
переходу через річку Дністер на українсько-молдовському державному кордоні 
в районі населених пунктів Ямпіль -  Косеуць. У 2024 році на будівництво 
мосту передбачено 75,0 млн грн.

Виконання ремонтних робіт на дорогах загального користування місцевого 
значення, які знаходяться у віданні обласної військової адміністрацій, у 2024 
році ускладнено відсутністю фінансування з державного бюджету. На заходи з 
їх експлуатаційного утримання спрямовано залишок коштів державного 
дорожнього фонду, що утворився станом на 01 січня 2024 року, у обсязі
130,9 млн грн. Зазначені фінансові ресурси спрямовано на організацію безпеки 
та дорожнього руху, ліквідацію ямковості та інших деформацій дорожнього 
покриття. В результаті, ліквідовано вибоїн та відновлено профіль дорожнього 
покриття на площі 20,1 тис м ,̂ встановлено та замінено 229 дорожніх знаків, 
нанесено 6,8 км дорожньої розмітки.

Енергоефективність та енергозбереження.
З метою скорочення споживання природного газу в області триває робота 

щодо переведення котелень бюджетних та комунальних установ на 
альтернативні види палива. У 2024 році дооснащено потужностями з 
виробництва теплової енергії на одному об’єкті бюджетної сфери (заклад 
освіти) потужністю 0,150 МВт. Також дооснащено додатковим модулем 
котельню Комунального підприємства Вінницької міської ради 
«Вінницяміськтеплоенерго» потужністю 1,6 МВт у м. Вінниця та 
потужностями з виробництва теплової енергії з альтернативних видів палива на 
двох об’єктах Комунального підприємства «Вінницяоблтеплоенерго» 
загальною потужністю 1,830 МВт.
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у  2024 році моніторинг енергоспоживання здійснюється у 5 громадах 
області (за допомогою програмних продуктів, у тестовому режимі або у 
форматі таблиць): Вінницька, Барська, Жмеринська, Немирівська, Хмільницька.

Щодо розвитку альтернативної енергетики, на території області працює 
110 сонячних електростанцій встановленою фактичною потужністю 
293,034 МВт, 32 малих гідроелектростанції встановленою потужністю 
27,080 МВт та З біогазові установки встановленою потужністю 18,199 МВт.

Розвиток міжнародного та транскордонного співробітництва.
В області реалізується 6 Угод про торговельно-економічне, науково- 

технічне та культурне співробітництво із регіонами Республіки Польща, 
Чеської Республіки, Румунії та Республіки Молдова. Крім того, підготовлено 
проєкт угоди щодо розвитку торговельно-економічного, науково-технічного і 
гуманітарного співробітництва із Осієчко-Баранською жупанією Республіки 
Хорватія, який погоджений МЗС України та знаходиться на погодженні у МЗС 
Республіки Хорватія.

З метою презентації економічного, інвестиційного потенціалу Вінниччини, 
залучення нових джерел міжнародної допомоги до ліквідації наслідків збройної 
агресії рф та надзвичайних ситуацій керівництвом обласної військової 
адміністрації за 10 місяців проведено 29 офіційних та робочих зустрічей з 
високопосадовцями країн Європи, представниками дипломатичного корпусу, 
міжнародних організацій та іноземного бізнесу.

За звітний період область відвідали делегації Ліберецького краю Чеської 
Республіки та Ясського повіту Румунії.

В рамках міжрегіональних партнерських Угод відбулось 4 поїздки дітей 
загиблих та поранених військових з Вінниччини закордон. Зокрема, 40 дітей 
відпочили у Євєнтокшиському воєводстві Республіки Польща, 35 дітей -  в 
Осієчко-Баранській жупанії Республіки Хорватія, дві групи по 15 дітей -  в 
Ясському повіті Румунії.

Протягом 10 місяців 2024 року керівництвом обласної військової 
адміністрації проведено зустрічі із представниками Міжнародної організації з 
міграції. Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, 
міжнародних організацій Triangle Generation Humanitaire та «Лікарі без 
кордонів». 10 липня 2024 року проведено координаційну нараду з 
представниками 17 міжнародних гуманітарних організацій та їх партнерів 
щодо підтримки ВПО та інших незахищених верств населення області, а також 
подолання наслідків надзвичайних ситуацій.

Крім того, отримано гуманітарну допомогу з Лодзинського воєводства - 
майже 2,5 тони медичного обладнання.

З метою подальшого розвитку міжнародного співробітництва та торгівлі, 
промоції інвестиційного потенціалу Вінниччини, налагодження партнерських 
стосунків, підтримки просування продукції та послуг вітчизняних суб’єктів 
господарювання на нові ринки проведено низку заходів для бізнесу:
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- 24 травня відбувся українсько-латвійський бізнес-форум за участі 26 
латвійських компаній, в ході якого представники вінницького та латвійського 
бізнесу презентували свої компанії та провели В2В зустрічі;

- 28 серпня у м. Вінниці пройшов українсько-корейський бізнес-форум, 
організований Агенцією регіонального розвитку Вінницької області;

- 29 серпня в партнерстві з Програмою розвитку ООН в Україні в рамках 
проекту «Підтримка інклюзивного економічного розвитку в Україні шляхом 
поєднання просування експорту з регіональним розвитком та Цілями сталого 
розвитку (ЦСР)» було проведено круглий стіл «Проблеми і перспективи 
експортного потенціалу Вінниччини в умовах війни та післявоєнної відбудови».

Prozorro: система, що трансформує ринок.
За січень-жовтень 2024 року бюджетними закладами, установами, 

організаціями, які утримуються за кошти обласного та районних бюджетів 
проведено більше 37 тис. електронних закупівель. Очікувана вартість становила 
понад 4,5 млрд грн. За результатами моніторингу сайту Prozorro за 10 місяців 
2024 року, обласна військова адміністрація займає II місце серед областей 
України за кількістю проведених електронних закупівель.

Ринок праці та зайнятість населення.
Протягом січня-вересня 2024 року до обласної служби зайнятості за 

пошуком роботи звернулось 23,1 тис. осіб, з них -  14,9 тис. осіб мали статус 
безробітного {на 4,6 тис. осіб менше, ніж в минулому році).

Майже 11,1 тис. осіб, або кожні сім з десяти зареєстрованих безробітних 
отримували допомогу по безробіттю.

Протягом січня-вересня 2024 року вдалося повернути до продуктивної 
зайнятості 12636 шукачів роботи, з них 9890 осіб працевлаштовані за 
направленням служби зайнятості або самостійно. Загальний рівень 
працевлаштування безробітних -  42,8% (середній рівень працевлаштування 
безробітних по державі -38,7%).

Загальна кількість вакансій склала майже 13088 одиниць.
Для підвищення конкурентоспроможності деяких категорій громадян на 

ринку праці, отримали професію, перенавчання та перепідготовку за кошти 
служби зайнятості 1410 осіб.

У січні-вересні 2024 року послугами обласної служби зайнятості 
скористалися 3256 громадянин з числа внутрішньо переміщених осіб, з них 
2417 - мали статус безробітного, вдалося працевлаштувати 1359 шукачів 
роботи.

Станом на 1 жовтня 2024 р. у пошуку роботи в обласній службі зайнятості 
перебувало 4,7 тис. безробітних громадян, 2,1 тис. з них -  отримували допомогу 
по безробіттю. Зареєстрована 2161 актуальна вакансія, на кожне вільне робоче 
місце претендує, у середньому, З безробітних.

Протягом січня-вересня 2024 року прийнято 216 рішень про надання 
компенсації роботодавцям за працевлаштування 328 шукачів роботи з числа
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внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01 жовтня 2024 року всього 
перераховано роботодавцям 6370,4 тис. грн.

Упродовж січня-вересня 2024 року до Вінницької обласної служби 
зайнятості за програмою надання мікрогрантів на створення або розвиток 
власного бізнесу надійшло 953 звернення від фізичних та юридичних осіб, з 
яких прийнято 487 позитивних рішень на суму 117,0 млн. грн. Для здійснення 
діяльності отримувачами мікрогрантів заплановане створення 944 робочих 
місць.

Розвиток освіти і науки.
На початок 2024/2025 навчального року в області функціонували:
664 заклади освіти, які забезпечували здобуття освіти 42,6 тис. дітей 

дошкільного віку;
606 закладів загальної середньої освіти, в яких здобувають освіту 157,6 

тис. дітей шкільного віку;
46 закладів позашкільної освіти, які надають послуги позашкільної освіти

26,3 тис. осіб;
28 закладів професійної (професійно-технічної), в яких здобувають освіту

12,1 тис. осіб;
26 закладів фахової передвищої освіти, в яких здобувають освіту 16,9 тис.

осіб;
11 закладів вищої освіти, в яких здобувають освіту 26,9 тис. осіб.
На початок 2024/2025 навчального року освітній процес у закладах освіти 

забезпечували 33 627 педагогічних працівників.
Протягом звітного періоду заклади освіти області забезпечували доступ до 

освіти дітям з числа внутрішньо переміщених осіб. До освітнього процесу в 
закладах освіти залучено 9889 дітей зазначеної категорії осіб.

Разом з тим, станом на ЗО жовтня 2024 року за кордоном перебувають 7178 
учнів та 8 педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.

Заклади освіти області у 2024 році продовжили забезпечувати прихисток 
для 1502 внутрішньо переміщених осіб.

У 2024 році для проходження національного мультипредметного тесту 
(НМТ) в області було зареєстровано 13 600 учасників (в основний і додатковий 
період реєстрації) (у 2023 році -  12 622). За підсумками ЬІМТ результати в 200 
балів отримали: з одного предмету -  102 особи, з двох предметів -  9 осіб та з 
трьох предметів -  5 осіб.

З дотриманням всіх вимог щодо безпечного освітнього простору в умовах 
воєнного стану впродовж червня 2024 року на базі закладів освіти Вінниччини 
працювали пришкільні табори та літні відпочинкові зміни. Загалом 
відпочинком охоплено близько 6000 дітей області.

Протягом звітного періоду в області функціонували 40 інклюзивно- 
ресурсних центрів.

За оперативними даними органів управління освітою територіальних 
громад у вересні 2024 року інклюзивне навчання забезпечували 421 заклад
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загальної середньої та 205 закладів дошкільної освіти. Відповідно до освітніх 
запитів дітей з особливими освітніми потребами інклюзивне навчання 
здійснювалося у 1587 класах (2030 дітей) та в 404 дошкільних групах (695 
дітей).

У закладах професійної (професійно-технічної) освіти протягом звітного 
періоду здобували освіту 128 осіб з особливими освітніми потребами. 
Архітектурна доступність забезпечена у 21 закладі професійної (професійно- 
технічної) освіти (75% від загальної кількості закладів).

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2024 року 
№763-р «Про розподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення 
реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів 
загальної середньої освіти у 2024 році» передбачена субвенція у розмірі 28
061.2 тис. грн для трьох закладів області:

Комунальний заклад «Вінницький ліцей № 18» -  13 474,3 тис. грн 
{співфінансування— 7 255,422 тис. грн);

Іллінецький ліцей № 2 Іллінецької міської ради Вінницької області -  6
820.2 тис. грн (співфінансування -  2 922,943 тис. грн);

Опорний заклад освіти «Борівський ліцей Чернівецької селищної ради» -  7
766,7 тис. грн (співфінансування — 1 270,594 тис. грн).

За результатами моніторингу щодо витрачених у 2024 році коштів на 
ремонти, оновлення та модернізацію їдалень (харчоблоків) органами 
управління у сфері освіти територіальних громад використано 6 121,4 тис. грн 
(5 218,2 тис. грн -  кошти місцевих бюджетів, 903,2 тис. грн -  спонсорські 
(донорські) кошти).

У 2024/2025 навчальному році в області поза межами пішохідної 
доступності до закладів загальної середньої освіти проживали і потребували 
підвезення 23259 учнів. За оперативною інформацією органів управління 
освітою територіальних громад було фактично забезпечено підвозом 22 536 
учнів (96,89 %).

В області підвіз учнів здійснюється 337 шкільними автобусами, з яких 50 
обладнані підйомниками для дітей з особливими освітніми потребами. У 
зв’язку з активними процесами оптимізації мережі закладів освіти залишається 
потреба у 138 шкільних автобусах.

В лютому 2024 року транспортною компанією Keolis Sverige АВ передано 
для закладів загальної середньої освіти 8 автобусів для підвезення учнів до 
закладів освіти та у зворотному напрямку.

В області реалізовувалася програма підтримки реформи професійно- 
технічної освіти в Україні EU4Skills, виконавцем якої є GIZ Україна. 
Фінансування проекту здійснюється ЄС та його державами-чл єнами: 
Німеччиною, Фінляндією, Польщею та Естонією. У 2023 році проєкт 
завершено, але донори продовжують заходи щодо створення Центру 
професійної досконалості на базі Вищого професійного училища № 41 м. 
Тульчина, про що підписано тристоронній Меморандум про співпрацю.
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Державним професійно-технічним навчальним закладом «Вінницьке вище 
професійне училище сфери послуг» та Державним професійно-технічний 
навчальний заклад «Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище» 
спільно з Українським фондом соціальних інвестицій та Німецьким банком 
розвитку KFW реалізовується проєкт «EU4Skills: Модернізація інфраструктури 
системи професійно-технічної освіти в Україні». Проектом предбачено 
реконструкцію навчально-виробничих майстерень зазначених закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти.

Розвиток медичної галузі
Станом на 22 жовтня 2024 року в області функціонує 131 заклад охорони 

здоров’я.
Затверджена Спроможна мережа Вінницького госпітального округу, до 

якої увійшли 94 заклади.
Станом на 22 жовтня 2024 року в електронну систему надійшли 1 386 382 

декларації. В області підписанням декларацій охоплено 92,3% населення.
У 2024 році в області до контрактування за Програмою медичних гарантій 

та Договорів з надання первинної медичної допомоги залучені 123 комунальні 
заклади охорони здоров’я, які підписали 224 угоди на 759 пакетів (груп послуг) 
на загальну суму 6,3 млрд грн.

Протягом 2024 року створено 1 заклад спеціалізованої медичної допомоги 
місцевого підпорядкування: КНП «Медичний центр» Брацлавської селищної 
ради.

Проведено реорганізацію шляхом приєднання: КНП «Северинівська 
лікарня відновного лікування Вінницької обласної ради» до КНП «Подільський 
регіональний центр онкології Вінницької обласної ради».

В області створена розгалужена мережа реабілітаційних закладів, 
реабілітаційну допомогу у стаціонарних умовах згідно пакетів НСЗУ надавали 
18 закладів охорони здоров’я, кількість реабілітаційних ліжок по області 
становить 854.

В амбулаторних умовах реабілітаційну допомогу надають 19 закладів 
охорони здоров’я, 84 лікаря фізичної та реабілітаційної медицини та 98 
спеціалістів з вищою немедичною освітою

В області визначено 4 опорних реабілітаційних заклади, а саме: КНП 
«Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І.Пирогова», КНП «Вінницька 
обласна дитяча клінічна лікарня ВОР», КНП «Вінницька обласна клінічна 
психоневрологічна лікарня ім. акад. О.І Ющенка ВОР», КНП «Вінницький 
обласний клінічний медичний реабілітаційний центр ветеранів війни та 
радіаційного захисту населення» ВОР. Загалом по області функціонує 55 
мультидисциплінарних реабілітаційних команд.

На базі обласної клінічної психоневрологічної лікарні імені академіка 
О. І. Ющенка створено Центр ментального та психічного здоров’я.

На базі КНП «Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І. Пирогова 
Вінницької обласної Ради» створено клінічний центр термічної травми і
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пластичної хірургії для цивільних та військових з опіками різного генезу. 
Протягом усього періоду повномасштабного вторгнення російської федерації 
на базі Центру проліковано близько 1100 пацієнтів. Завершено І чергу 
реконструкції. Продовжуються роботи з II черги реконструкції. Освоєно у 2024 
році -  21,6 млн грн, у тому числі 6,5 млн грн -  кошти обласного бюджету.

Проведено капітальний ремонт приміщень для встановлення системи 
рентгенодіагностичної, вартість виконаних робіт склала 2,3 млн грн.

Продовжуються роботи з реконструкцій корпусу № 7 під центр медичної 
реабілітації та фізіотерапії та приймального відділення хірургічного корпусу 
обласної лікарні імені М.І. Пирогова, загальна вартість виконаних робіт -  3,5 
млн грн, у тому числі кошти обласного бюджету -  2,7 млн грн.

У рамках спільного зі Світовим банком проекту «Екстрене реагування на 
C0VID-19 та вакцинація в Україні», Міністерство охорони здоров’я України 
здійснило закупівлю обладнання для деконтамінації медичних відходів для 
двох закладів охорони здоров’я області: КНП Вінницької обласної Ради 
«Клінічний Центр інфекційних хвороб» та КПП «Жмеринська центральна 
районна лікарня» Жмеринської міської ради. На сьогодні обладнання для 
деконтамінації медичних відходів змонтовано та готове для використання за 
призначенням.

Протягом 9 місяців 2024 року проведено реконструкцій, капітальних та 
поточних ремонтів на загальну суму 142,0 млн грн.

В закладах первинної медичної допомоги виконано ремонтних робіт на 
суму 13,4 млн грн.

В спеціалізованих закладах місцевого підпорядкування виконано 
ремонтних робіт на суму 65,6 млн грн., в закладах обласного підпорядкування - 
на суму 63,0 млн грн.

Протягом 2024 року закладами охорони здоров’я проведена робота по 
облаштуванню укриттів.

У поточному році завершено поточні ремонти двох протирадіаційних 
укриттів Комунального некомерційного підприємства «Калинівська центральна 
районна лікарня». Проводяться капітальні ремонти укриттів будівлі пологового 
будинку Комунального некомерційного підприємства «Вінницька міська 
клінічна лікарня «Центр матері та дитини» та головного корпусу Комунального 
некомерційного підприємства «Жмеринська центральна районна лікарня».

У 2024 році виготовлено проєктно-кошторисні документації на нове 
будівництво сховищ в Комунальних некомерційних підприємствах «Вінницька 
обласна дитяча клінічна лікарня Вінницької обласної Ради» та «Подільський 
регіональний центр онкології Вінницької обласної Ради», на реконструкцію 
протирадіаційного укриття Комунального некомерційного підприємства 
«Тульчинська центральна районна лікарня» Тульчинської міської ради та 
капітальний ремонт протирадіаційних укриттів Комунальних некомерційних 
підприємствах «Хмільницька центральна лікарня» та «Гайсинська центральна 
районна лікарня».
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Для забезпечення безперебійної роботи в лікувальних закладах області 
наявні 271 генератор. В 2024 році в заклади поставлено 32 генератори.

Реалізація субпроекту Світового Банку Регіональний субпроект Вінницької 
області успішно завершений 30.03.2024 року як в частині медичної складової, 
так і частині нового будівництва кардіоцентру (сертифікат ДІАМу України про 
введення нової будівлі в експлуатацію № ІУ123240612311 від 14.06.2024року).

Станом на 01 жовтня 2024 року у КНП «Вінницький регіональний 
клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-судинної патології» 
здійснено всього 2000 коронарографій (в тому числі 35,1% ургентних). Всього 
операцій стентувань коронарних судин проведено 1058 (в тому числі 54,1% 
ургентних).

Спільно із спеціалістами Національного інституту серцево-судинної 
хірургії ім. М. М. Амосова у КНП «Вінницький регіональний клінічний 
лікувально-д і агностичний центр серцево-судинної патології» за 9 місяців 2024 
року прооперовано 104 хворих на «відкритому серці».

За кошти Світового банку в рамках субпроекту в КБП «Вінницький 
регіональний клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-судинної 
патології» облаштовано нову операційну. За звітний період у ній проведено 212 
операцій.

Соціальний захист населення.
Станом на 01 жовтня 2024 року упроваджено в промислову експлуатацію 

програмне забезпечення Єдиної інформаційної системи соціальної сфери (далі 
-  ЄІССС) у частині призначення, нарахування та виплати 16 видів державної 
соціальної допомоги.

За 9 місяців 2024 року видатки на виплату державних адресних допомог 
склали 2 506,0 млн грн, кількість отримувачів становить 77,9 тис. осіб.

За звітний період в пологових будинках, перинатальних та неонатальних 
центрах, управліннях соціального захисту населення райвіськадмінітрацій 1913 
одержувачів отримали 1928 комплектів одноразової натуральної допомоги 
«пакунок малюка», 4583 отримувачам призначено грошову компенсацію 
вартості «пакунок малюка» на суму 35,6 млн грн (в тому числі ВПО 98 
отримувачів на суму 752,6 тис. грн).

Станом на 01 жовтня 2024 року статус внутрішньо переміщеної особи 
мають 146,3 тис. осіб (105,9 тис. сімей). Серед загальної кількості внутрішньо 
переміщених осіб 25903 -  пенсіонери, 6619 -  осіб з інвалідністю та 38459 дітей.

Допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам за 9 місяців 
2024 року нараховано та виплачено на суму 791,3 млн грн. Загальна сума 
компенсації власникам житла, що безоплатно розмістили внутрішньо 
переміщених осіб за січень-серпень 2024 року становить 19,1 млн грн.

До переліку місць тимчасового проживання, які затверджені наказом 
обласної військової адміністрації від 07.11.2023 № 1363 «Про затвердження 
переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» (зі
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змінами), включено 60 приміщень, де розміщено 2 154 внутрішньо переміщені 
особи.

Станом на 01 жовтня 2024 року за бюджетною програмою КПКВК 2501530 
«Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» профінансовано 21,3 млн грн.

В області проживає 140,9 тис. осіб (в тому числі діти), яким встановлено 
групу інвалідності. Станом на 01 жовтня 2024 року пройшли реабілітацію 477 
дітей з інвалідністю на суму 9,76 млн грн.

Станом на 01 жовтня 2024 року в інтернатних закладах фактично 
проживало 1727 осіб.

З початку повномас штабного вторгнення російської федерації на 
територію України до інтернатних закладів області прийнято 509 внутрішньо 
переміщених осіб.

В комунальних закладах системи соціального захисту населення станом на 
01 жовтня 2024 року перебуває/проживає 1928 клієнтів, з яких 352 особи є 
внутрішньо переміщеними.

В загальному до обласних комунальних закладів системи соціального 
захисту населення прийнято 1013 осіб з інвалідністю та осіб похилого віку, з 
них 421 особа транзитом.

Станом на 01 жовтня 2024 року в стаціонарних відділеннях територіальних 
центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), центрів 
надання соціальних послуг та КЗ Жмеринської міської ради «Турбота» 
фактично перебувало 710 осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, з них 114 
внутрішньо переміщених осіб.

В області з числа осіб, які безпосередньо брали участь в антитерористичній 
операції/операції об’єднаних сил, статус учасника бойових дій отримали 19 192 
особи, учасника війни -  33 особи (станом на 01 жовтня 2023 року). Статус 
особи з інвалідністю внаслідок війни встановлено 3 117 особам. Постраждалих 
осіб під час участі у масових акціях громадського протесту -  36 осіб, членів 
сімей загиблих осіб під час участі у масових акціях громадського протесту - 5 
осіб.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 02.07.2024 № 772 
та 773 Вінниччині спрямовано кошти субвенцій за належні для отримання жилі 
приміщення для 18 сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 
України -  33 370,0 тис. грн, 63 сім’ї осіб з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ 
групи -  144 915,3 тис. грн та 19 сімей учасників бойових дій з числа 
внутрішньо переміщених осіб на суму 38 096,8 тис, грн.

Згідно із постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2024 року №774 
Вінниччині спрямовано кошти субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам для виплати грошової компенсації 6 особам з інвалідністю внаслідок 
війни з числа учасників бойових дій на території інших держав на загальну 
суму 13 317,0 тис. грн.

У 2024 році 113 осіб з числа ветеранів та членів їх сімей взяли участь у 
першому етапі впровадження соціальної послуги соціальної адаптації, який
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реалізовувався у співпраці з Міністерством соціальної політики України та 
товариством Червоного Хреста України. Також, з метою соціальної адаптації 
учасників бойових дій та членів їх сімей у 2024 році організовано 204 заходи та 
залучено З 872 особи.

За рахунок коштів обласного бюджету організовано оздоровлення 
802 дітей у позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Водограй» на 
загальну суму 14 млн грн. Також здійснено оздоровлення 105 дітей з числа 
учасників бойових дій, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та 
Захисниць України у республіках Румунія, Польща та Хорватія.

В області створені та функціонують 39 спеціалізованих служб підтримки 
постраждалих осіб від домашнього насильства та/або насильства за ознакою 
статі, з них: 2 притулки, З денні центри, 8 кризових кімнат, 11 служб 
первинного соціально-психологічного консультування, 14 мобільних бригад та 
1 Лінія довіри. Загалом спеціалізованими службами області за 9 місяців 2024 
року надано 11155 послуг 3849 особам.

В рамках реалізації проекту «Барнахус» в області за 9 місяців 2024 року 
проведено 41 допит по 31 кримінальному провадженню щодо 41 дитини.
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Захист прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
Станом на 1 жовтня 2024 року на обліках служб у справах області 

перебувало 2236 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З 
них, 93,4 відсотка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
охоплено сімейними формами виховання.

В області функціонує 56 дитячих будинків сімейного типу та 107 
прийомних сімей, в яких виховується 568 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа. Евакуйовані за межі України 8 
прийомних сімей (15 прийомних дітей) та З дитячих будинки сімейного типу 
(19 дітей-вихованців).

З початку 2024 року до сімейних форм виховання (прийомні сім’ї, дитячі 
будинки сімейного типу) влаштовано 55 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. Під опіку, піклування влаштовано 207 дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування.

У 2024 році в області створено 11 прийомних сімей, до яких влаштовано 25 
дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу - влаштовано 5 дітей.

Через збройну агресію РФ на територію області перемістилися 180 дітей- 
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування в складі 89 сімей 
опікунів/піклувальників, 4 дитячих будинках сімейного типу, 5 прийомних 
сім'ях та 1 патронатній сім'ї. Діти прибули з 11 областей України.

До служб у справах дітей області звернулися батьки/законні представники 
3146 дітей з метою надання їх дітям статусу постраждалих від воєнних дій та 
збройних конфліктів. В результаті проведеної роботи 3141 дитині надано 
відповідний статус. Із 3146 дітей: 3133 дитини зазнали психологічного
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насильства; 8 дітей отримали поранення, контузію, каліцтво; 5 дітям за 
рішеннями органу опіки та піклування було відмовлено у встановленні 
виш;езазначеного статусу.

На регіональному обліку дітей, які можуть бути усиновленими перебуває 
479 дітей, з них 380 виховуються під опікою/піклуванням, у прийомних сім’ях, 
дитячих будинках сімейного типу.

З початку 2024 року в області усиновлено 20 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. В регіоні на обліках перебувє 81 
кандидат в усиновлювачі (подружні пари/одинокі громадяни України), які 
мають намір усиновити дитину.

На теренах області проживає 580 усиновлених дітей нагляд за умовами 
проживання і виховання яких здійснюють служби у справах дітей.

Послуга патронату в області надається 20 дітям у 9 сім’ях патронатних 
вихователів у Вінницькій, Могилів-Подільській міських, Глуховецькій, 
Уланівській сільських, Погребиіценській, Турбівській, Крижопільській 
територіальних громадах та на території Сутисківській селищної ради, де 
проживає внутрішньо переміщена патронатна сім’я з Донецької області.

У 2024 році на обліках служб у справах дітей області перебувало 1515 
дітей, що опинились у складних життєвих обставинах (з них 39 -  діти із числа 
ВПО).

Розвиток фізичної культури та спорту.
Впродовж 9 місяців 2024 року проведено 226 обласних спортивних заходів 

з видів спорту, що відповідає довоєнному показнику.
Спортсмени Вінниччини взяли участь у 343 всеукраїнських та 193 

міжнародних змаганнях (з олімпійських і неолімпійських видів спорту).
Спортсменами області на всеукраїнських змаганнях здобуто 1997 медалей 

(671 золотих, 679 срібних, 647 бронзових), на міжнародних змаганнях - 458 
медалей (171 золота, 185 срібних, 102 бронзових).

Спортивними організаціями області підготовлено 3 16 спортсменів І 
розряду, 285 кандидатів у майстри спорту, 5 майстрів спорту України та 4 
майстрів спорту України міжнародного класу.

В області забезпечено розвиток 100 видів спорту.
Відповідно до розпоряджень голови обласної Ради від 19 липня 2024 року 

№478, від 19 липня 2024 року №480 54 провідним спортсменам області з 
олімпійських, неолімпійських і паралімпійських видів спорту та 20-ти 
видатним діячам фізичної культури і спорту надаються щомісячні стипендії.

В області забезпечено функціонування 54 дитячо-юнацьких спортивних 
шкіл, в яких займалися 17 140 юних спортсменів.

Навчально-тренувальний процес забезпечували 690 тренерів-викладачів 
ДЮСШ, 364 з яких шатні.

В 2024 році над реалізацію заходів соціального проекту «Активні парки -  
локації здорової України» в 35 територіальних громадах області працювало 54 
координатори. З державного бюджету місцевим бюджетам на ці цілі надано
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субвенцію в розмірі 2515,4 тис. грн, з яких протягом року на оплату послуг 
координаторам спрямовано 1586,78 тис. грн.

Станом на 01 жовтня 2024 року функціонувало 3728 спортивних споруд.

Розвиток культурної сфери.
Станом на 1 жовтня 2024 року мережа закладів культури області становить 

2000 установ, з них 13 - обласного підпорядкування. Діяльність галузі культури 
забезпечували 6,5 тис. працівників, в тому числі 1185 працівників у закладах 
культури і мистецтв обласного підпорядкування, що залишається майже на 
рівні відповідного періоду минулого року.

Культурно-дозвіллєву діяльність мешканців територіальних громад 
забезпечували Вінницький обласний центр народної творчості, 1002 клубних 
закладів.

У 2024 році атестовано 34 аматорських колективи області на 
підтвердження та присвоєння звання народний (зразковий) аматорський 
колектив, з них 8 дитячих. Присвоєно звання 5 колективам, з них 2 дитячі. 
Позбавлено звання З колективам, з них 1 дитячий.

За звітний період отримувачами культурної послуги клубних закладів (у 
тому числі в форматі онлайн) стали близько 450,0 тис. осіб, з них понад 10,0 
тис. внутрішньо переміщених осіб, проведено майже 2000 заходів 
патріотичного та суспільно-політичного спрямування.

Вінницьким обласним центром народної творчості за 9 місяців 2024 року 
проведено: 268 культурно-мистецьких заходів, в яких взяли участь понад 578 
творчих колективів та окремих виконавців.

Реалізацію державної політики в галузі бібліотечної справи забезпечують 
860 бібліотечних установ Вінниччини.

Книжковий фонд бібліотек Вінниччини становить 9,98 млн документів. 
Впродовж 9 місяців 2024 року книгозбірнями області обслуговано 387,5 тис. 
читачів, які опрацювали 4651,5 тис. документів.

В області 529 бібліотек (61%) оснащено комп’ютерним обладнанням, 531 
бібліотека (62%) використовують ресурси Інтернету, 404 (47%) бібліотек 
використовують широкосмуговий Інтернет, 437 (51%) бібліотек
використовують зону Wi-Fi. Працюють 228 бібліотек-ХАБів.

Активізувалась робота в бібліотечних закладах області з написання 
грантів. За 9 місяців 2024 року 10 бібліотек області виграли 11 грантових 
проектів (міжнародні -  З, регіональні -  5, місцеві -  2, всеукраїнський - 1) на 
загальну суму 499,8 тис. грн.

Упродовж 2024 року в області працюють 65 музейних закладів. 
Працівниками музеїв області створено 495 виставок, проведено 4,6 тис. 
екскурсій, які відвідало близько 144,7 тис. осіб. До основного фонду музеїв 
надійшло понад 3,5 тис. одиниць збереження.

Фондову збірку музею поповнено 1,7 тис. предметів основного фонду, з 
них 300 про події російсько-української війни, комплекси полеглих Героїв 
тощо.
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Колективом Адміністрації державного історико-культурного заповідника 
«Буша» від початку року створено 21 виставку, проведено 880 тематичних та 
оглядових екскурсій. Фонди заповідника поповнилися на 248 одиниць 
зберігання.

Театральними закладами області за 9 місяців 2024 року проведено 
417 вистав, які відвідали 44,2 тис. глядачів.

У співпраці з Благодійним фондом «Підтримай третю штурмову» надано 
підтримку в організації та проведенні 15 серпня 2024 року арт-проекту 
військової частини 4638 -  показу моновистави «Ненароджені для війни».

Освітню діяльність в області забезпечують 54 мистецькі школи.
Станом на 01 вересня 2024 року будівлі 22 закладів мистецьких шкіл 

облаштовано укриттями. Інші 32 мистецькі навчальні заклади склали 
угоду/договір про використання укриттів інших будівель комунальних закладів.

Реалізацію культурної політики у сфері кінообслуговування в області 
забезпечували 5 міських демонстраторів фільмів. За 9 місяців 2024 року 
здійснено 1564 кінопоказів, які переглянули 78,2 тис. осіб, з них 74% складають 
молодь і діти.

Обласною Комісією Вінницької обласної військової адміністрації у вересні 
2024 року присуджено Всеукраїнську літературну премію ім. Михайла 
Коцюбинського 5 лауреатам у 5 номінаціях «Художня проза», «Поезія», 
«Науково-популярна література», «Дитяча література», «Художній переклад» - 
лауреатам вручено дипломи і сертифікати Вінницької обласної військової 
адміністрації.

Розвиток туристичної галузі.
В рамках виконання плану заходів Програми розвитку туризму у 

Вінницькій області на 2021-2027 роки з обласного бюджету на 2024 рік 
виділено кошти в сумі 545 тис. грн (або 26% від суми передбаченої в програмі 
на 2024 рік), з них використано 444,8 тис. грн (82%).

Сума надходжень до місцевих бюджетів від туристичного збору в області 
за 9 місяців 2024 року складає 3560,1 тис. грн, що на 41% більше відповідного 
періоду мив[улого року.

З метою популяризації туризму серед дітей та молоді організовано 
екскурсійну програму «Святкова подорож до Подільського чарівника». Також, 
проведено 2 екскурсійні тури «Традиції і колорит Вінниччини» для вихованців 
Брацлавського спортивного ліцею та Вінницького обласного центру соціально- 
психологічної реабілітації дітей.

Організовано 2 промотури туристичними дестинаціями області за участі 
ветеранів війни, представників обласної військової адміністрації, 
медіапростору, туристичних операторів, гідів та екскурсоводів.

Проведено гастрономічний тур туристичними об’єктами Вінниччини за 
участі ветеранів війни.

Налагоджено співпрацю з громадською організацією «Україна Інкогніта» 
та підписано Меморандум про співпрацю і партнерство.
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Прийнято участь в регіональному форумі «Культура та креативні індустрії 
для сталого регіонального розвитку» в місті Вінниці, на якому висвітлено 
тематику формування екосистеми креативного підприємництва в макрорегіоні 
Поділля та аспекти розвитку туристичного сектору економіки Вінниччини.

Спільно з ГО «Агенція регіонального розвитку Таврійського об’єднання 
територіальних громад» організовано Міжнародний туристично-економічний 
форум «Туристичними шляхами Українського Поділля» що відбувся в 
м.Ямпіль.

Взято участь в низці заходів спрямованих на розвиток сфери туризму в 
області, серед яких:

- II Національний Туристичний Саміт у місті Львів, який об’єднав 
професіоналів з усіх куточків України і Європейського союзу задля вирішення 
питань розвитку сфери туризму в Україні;

конференція «Конструктор туристичних стратегій: Практичний
інструмент для швидкого відновлення», яка відбулась у м. Києві;

- стратегічна сесія громад та проєктних менеджерів агротуристичного 
кластеру «Шляхами Трипільської Праматері» в м. Вінниці;

- хакатон та публічне слухання проекту «Сільський туризм як один з 
успішних кейсів розвитку територіальних громад та приклад взаємодії між 
парламентарями та виборцями» у співпраці з ГО «Спілка розвитку сільського 
зеленого туризму в Україні», що відбулися у м. Шаргород;

- семінар щодо створення безбар’єрності у закладах галузі гостинності;
- інформаційний тур місцями пам’яті Київщини, присвячений Дню 

Незалежності України.
Спільно з Вінницькою міською радою та ГО «Агенція регіонального 

розвитку Вінницької області» організовано воркшоп «Європейські культурні 
маршрути: шлях до сталого розвитку української спадщини».

В області продовжує розвиватися туристична інфраструктура, зокрема: в 
поточному році відбулось відкриття нової зеленої садиби «Калиновий рай», 
зеленої садиби з творчою майстернею кераміки «БарВінОк», артгалереї 
культурно-рекреаційного простору «Рутенія» та баз відпочинку «Білий маяк», 
«Нова січ» і «Золотий Рай».

Захист та відновлення навколишнього середовища.
Збереження ландшафтного та біотичного різноманіття в межах області 

забезпечується особливим режимом на території 434 об’єкти природно- 
заповідного фонду (в тому числі 43 загальнодержавного значення, з яких 1 
національний природний парк, а також 390 місцевого значення, з яких 4 
регіональних ландшафтних парки), загальною площею 66780,04 га, що складає 
2,27 % від площі області.

З метою захисту і відновлення навколишнього середовища, а також 
збереження природоохоронних територій у 2024 році:

затверджено проєкт встановлення меж та розширення до 49,8 га площі 
об’єкту природно-заповідного фонду гідрологічного заказника місцевого
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значення «Ільківський став» на території Агрономічної територіальної громади 
Вінницького району;

рішенням сесії обласної Ради оголошено про створення на території 
Агрономічної сільської ради нового об’єкту ПЗФ «Урочище Соснове» площею
1,5 га;

погоджено 27 проектів землеустрою щодо організації і встановлення меж 
територій ПЗФ;

надано 33 адміністративних послуги, що стосуються спеціального 
використання природних ресурсів у межах ПЗФ (затвердження лімітів, надання 
дозволів), відмовлено у з випадках;

на запити правоохоронних органів та до складу проектної документації 
підготовлено 565 інформаційних довідок щодо належності певних земельних 
ділянок до природоохоронних територій (ПЗФ, ПЗС, Смарагдової або 
екологічної мереж, територій зарезервованих для заповідання);

підготовлено 31 інформаційна довідка щодо визначення та врахування 
державних інтересів у сфері збереження довкілля під час розроблення 
детальних планів територій у межах населених пунктів.

Станом на 01 жовтня 2024 року в області проведено переоформлення 
положень та охоронних зобов’язань щодо 187 об’єктів ПЗФ 
загальнодержавного та місцевого значення із 434 наявних. Об’єкти передано 
під охорону користувачам, які зобов’язані забезпечити дотримання 
природоохоронного та земельного законодавства на його території.

Щомісячно оновлюється реєстр природно-заповідного фонду області 
(заносяться кадастрові/облікові номери згідно виготовлених проектів), 
проводяться заходи інформаційно-консультативного характеру, котрі 
стосуються охорони довкілля, земле- та лісокористування у межах територій 
ПЗФ, а також питань забруднення поверхневих водних об’єктів на території 
області (44 протягом 2024 року).

В області розроблено та затверджено схему екологічної мережі, до якої 
включено З національних природних ядра та 38 регіональних центрів 
біорізноманіття, які представлені природно-заповідними об’єктами. Положення 
щодо схем формування екомережі інтегровано до програм економічного та 
соціального розвитку територіальних громад області.

Збереження та раціональне використання водних ресурсів. Якісна 
питна вода в кожній громаді.

Для питного водопостачання в регіоні використовуються відкриті 
поверхневі водні об’єкти та підземні джерела. В якості джерел 
централізованого питного водопостачання використовуються відкриті водойми 
(річки) на п’яти водогонах (у містах Вінниця, Калинівка, Хмільник, Ладижин, 
Козятин), на які припадає 85% всієї спожитої води в області.

Частка населених пунктів області, охоплених послугами централізованого 
водопостачання, становить 26,8%, в тому числі: міста та селища міського типу - 
100%, села - 24,5%.
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Доступ до систем централізованого водопостачання мають 42,5% міського 
та сільського населення, решта споживачів забезпечуються питною водою із 
підземних джерел (свердловин, каптажних криниць), загальна кількість яких 
становить 501 од.

Щодо стану якості поверхневих вод в районі питних водозаборів, які 
знаходяться на території Вінницької області, то гідрохімічний контроль за 
станом питних водозаборів Вінниччини здійснюється басейновою лабораторією 
моніторингу вод та ґрунтів БУВР Південного Бугу відповідно до Порядку 
здійснення державного моніторингу вод (Наказ Держводагентства України від 
12.01.2024 № 7 та наказ БУВР від 17.01.2024 № 3-ОС).

За 9 місяців 2024 року згідно з графіком відібрано 12 проб поверхневої 
води та виконано 240 гідрохімічних вимірювань. Якість поверхневих вод 
басейну річки Південний Буг на питних водозаборах області по більшості 
показників знаходиться значно нижче ГДК (гранично-допустимих 
концентрацій) та ОДР (орієнтовно допустимі рівні) водних об’єктів для 
задоволення питних, господарсько-побутових та інших потреб населення.

Дані фізико-хімічних вимірювань проб води свідчать про забруднення 
р. Південний Буг органічними сполуками: БСКп (біологічне споживання 
кисню) знаходиться в межах 5,5-8,2 мг02/дмЗ при нормі 6,00 мг02/дмЗ, 
перевиїцення зафіксовано в 11 пробах; ХСК (хімічне споживання кисню) 
знаходиться в межах 26,0-41,0 мг02/дмЗ при нормі 30,00мг02/дм3, 
перевищення зафіксовано також в 11 пробах.

Розбудова громадянського суспільства.
Оприлюднення проектів нормативно-правових актів та рішень місцевих 

органів виконавчої влади здійснюється в установленому порядку на офіційних 
вебсайтах органів виконавчої влади у розділі «Громадянське суспільство», 
рубриці «Консультації з громадськістю» та в інший прийнятний спосіб.

На офіційному вебсайті обласної військової адміністрації проводяться 
консультації з громадськістю у формі публічного громадського обговорення з 
питань суспільно-економічного розвитку держави, реалізації та захисту прав і 
свобод громадян, задоволення їх політичних, економічних, соціальних, 
культурних та інших інтересів. Протягом 10 місяців 2024 року проведено 25 
консультацій з громадськістю.

У 2024 році започатковано серію воркшопів з тематики організаційного 
розвитку інститутів громадянського суспільства, посилення їх співпраці з 
владою та соціально відповідальним бізнесом Вінниччини, медіа.

Наразі проведено чотири воркшопи з серії:
«Розвиток громад через спроможні організації» (тренерка Олена Данілова 

-  голова правління Фонду громади «Подільська громада»);
«Як інститути громадянського суспільства можуть впливати на процеси 

прийняття рішень органами влади?» (тренер Віталій Дорох -  голова 
Хмільницької районної громадської організації «ПРАВО»);
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«Медіаграмотність в умовах війни. Протидія негативним інформаційним 
викликам сучасного світу» (тренерки Світлана Бусілкова та Аліна Шемчишена 
-  представниці громадської організації «Українська перспектива»);

«Стійкість і безпека в умовах війни» (тренеркаАлла Студілко -  голова 
правління громадської організації «Джерело надії України»).

Спільно з Хмільницькою районною громадською організацією «ПРАВО» 
підготовлено посібник «Як члени громади можуть впливати на прийняття 
рішень місцевою владою?» та спільно з громадською організацією «Українська 
перспектива» -  «Медіаграмотність: посібник, що допоможе перевіряти 
інформацію».

До Тижня Відкритого Уряду спільно з громадською організацією 
«Джерело надії України» організовано захід «Спільно будуємо відкрите 
суспільство» у форматі «Світове кафе». Захід спрямовано на розвиток 
демократії та громадянського суспільства, забезпечення відкритості та 
прозорості врядування, налагодження міжсекторальної співпраці.

Спільно з Громадською радою при облдержадміністрації для здобувачів 
освіти закладів вищої освіти Вінниччини проведено квест національної 
ідентичності «Нескорена молодь».

Протягом 10 місяців 2024 року відбулось З засідання загальних зборів 
Громадської ради при облдержадміністрації та 12 засідань правління.

Для посилення комунікації з громадськими організаціями створено 
телеграм-канал «Громадськість Вінниччини».

31

Розвиток і самореалізація української молоді, (рормування патріота і 
громадянина.

Вперше на Вінниччині Дню молоді був присвячений тиждень молодіжних 
подій -  Youth United Summer Week, в рамках якого відбулись:

-обласний молодіжний форум Youth United Summer Fest -  який об’єднав 
понад 300 молодих людей з усієї області та увійшов до каталогу кращих 
практик молодіжної роботи в Україні 2022-2023 років. Цьогорічною тематикою 
Форуму стала підтримка ментального здоров’я молоді у рамках Всеукраїнської 
програми ментального здоров’я «Ти як?»;

-обласний форму молодіжних просторів «бЗКВАДРАТи» - учасники та 
учасниці Форуму дізналися про можливості для розвитку від ВідНОВА:иА, 
«Будуємо Україну Разом», IREX та ACTED;

-сплав Воробіївськими порогами, участь у якому взяли ЗО осіб, в тому 
числі, молоді учасники бойових дій, члени сімей учасників бойових дій. 
Учасники та учасниці за понад 6 годин сплаву подолали 15 км.

В рамках Youth United Summer Week проведено 22 заходи, участь в яких 
взяли майже 1,0 тис молодих людей.

Задля забезпечення організації військово-патріотичного виховання на рівні 
області з урахуванням ввідної, початкової та базової військової підготовки, 
формування психологічної та фізичної, морально-духовної готовності до
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національного спротиву, задоволення потреби підростаючого покоління у 
постійному вдосконаленні своєї підготовки до захисту України розпочато 
реалізацію обласного військово-патріотичного проекту «Шлях воїна». 
Протягом 9 місяців 2024 року було проведено по три етапи проекту у 
Вінницькому, Хмільницькому, Тульчинському районах. Участь в проекті взяло 
300 осіб.

Створення і розвиток геоінформаційної системи управління та 
містобудівного кадастру Вінницької області

В області створено геоінформаційну систему управління та містобудівного 
кадастру - інформаційного забезпечення управління розвитком регіону як 
узгодженого системного управління розвитком територіальних громад області, 
галузей, управлінських мереж в єдиному інформаційному просторі, шляхом 
організації ГІС-центру та комунікаційної мережі для постачальників та 
користувачів інформації про територію з даними містобудівного кадастру.

За зверненнями суб’єктів містобудування внесено відомості до бази 
містобудівного кадастру з подальшою видачею містобудівної кадастрової 
довідки.

Внесено інформацію про розроблення містобудівної документації 
(Комплексних планів. Генеральних планів. Детальних планів території) та 
підготовлено Витяги із Схеми планування території області.

За зверненнями суб’єктів землеустрою підготовлено Витяги з 
містобудівної документації для подальшої розробки документації із 
землеустрою із зазначенням наявних обмежень та обтяжень на відповідній 
території.

Архітектурно-містобудівна рада при Управлінні проводиться в онлайн- 
режимі. Для забезпечення доступу членів ради до матеріалів містобудівної 
документації, що розглядаються, а також для проведення захисту розробником, 
усі кресленики прив'язуються через ГІС містобудівного кадастру області та 
публікуються на окремому порталі для їх подальшого розгляду.

Створено Геопортал містобудівного кадастру. Здійснюється конвертація та 
прив’язка до геоінформаційної системи містобудівного кадастру електронних 
версій містобудівної документації (Генеральних планів; Планів зонування; 
Детальних планів території) для її подальшої публікації на Геопорталі - у 
зв’язку з агресією російської федерації, тимчасово закритий.

До системи національної інфраструктури геопросторових даних (НІГД) 
Управлінням внесено метадані щодо схеми планування території та Геопорталу 
містобудівного кадастру Вінницької області. Зазначені вище сервіси мають 
статус: «Опубліковано» та «На розгляді» відповідно. Проводяться консультації 
для громад щодо внесення наявних у них метаданих містобудівної документації 
до системи НІГД. Для моніторингу роботи громад створено онлайн таблицю з 
відображенням наявної та внесеної до системи НІГД містобудівної 
документації.
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II. ЦІЛІ НА 2025 РІК

Програмою окреслені пріоритетні цілі, основні завдання та заходи 
економічного, соціального і культурного розвитку регіону на короткостроковий 
період із урахуванням вимог чинного законодавства у період дії правового 
режиму воєнного стану, введеного у зв’язку із збройною агресією рф проти 
України, та Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької 
області на період до 2027 року:

❖ ЗМІЦНЕННЯ ОБОРОНОЗДАТНОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ. 
ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ЗАХИСТУ ПРАВ ТА 
СВОБОД ГРОМАДЯН;

❖ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНОГО РІВНЯ БЕЗПЕКИ
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ НАСЕЛЕННЯ ОБЛАСТІ;

❖ РОЗВИТОК РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ. ПРОДОВОЛЬЧА 
БЕЗПЕКА;

❖ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНГУВАННЯ ТА РОЗВИТОК СОЦАЛЬНО- 
ГУМАНІТАРНОЇ СФЕРИ. ЗАХИСТ І ПІДТРИМКА ДІТЕЙ ТА СІМ’Ї;

❖ ЗАХИСТ ТА ВІДНОВЛЕННЯ НАВКОЛИІПНЬОГО ПРИРОДНОГО 
СЕРЕДОВИЩА;

❖ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ДЕМОКРАТИЧНОГО, ГРОМАДЯНСЬКОГО 
СУСПІЛЬСТВА. РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ ТА 
ІНКЛЮЗИВНОГО СЕРЕДОВИЩА.
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III. Ш ЛЯХИ РОЗВ’ЯЗАННЯ головних ПРОБЛЕМ ТА 
ДОСЯГНЕННЯ ПОСТАВЛЕНИХ ЦІЛЕЙ

Виконання визначених у Програмі економічного і соціального розвитку 
області на 2025 рік цілей шляхом реалізації пріоритетів, стане вагомим 
підґрунтям для подолання негативних наслідків впливу російської збройної 
агресії, сприяння інвестиційній діяльності та діловій активності бізнесу, 
підвищення енергоефективності об’єктів житлово-комунального господарства 
та соціальної сфери, забезпечення збільшення доходів та зайнятості населення, 
соціальних гарантій, створення сприятливих умов для сталого розвитку 
територіальних громад, продовження роботи з інформатизації та цифрового 
розвитку регіону.
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Ціль 1: ЗМІЦНЕННЯ ОБОРОНОЗДАТНОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ. 
ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ЗАХИСТУ ПРАВ ТА 
СВОБОД ГРОМАДЯН. 

Пріоритет 1. Реалізація державної політики в сфері оборонної роботи, 
удосконалення територіальної оборони, підтримка руху національного 
спротиву. 

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Комплексної оборонно-правоохоронної 

програми Вінницької області на 2021 - 2025 роки (зі змінами), виконавцями 
яких визначені військові частини Збройних Сил України, Національної гвардії. 
Державної прикордонної служби України та інші військові формування;

практичне виконання заходів, визначених Планом запровадження та 
забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Вінницькій області;

організація та участь місцевих органів державної виконавчої влади та 
органів місцевого самоврядування у виконанні заходів з підготовки держави 
(зокрема Вінницької області) до оборони;

організація потужної територіальної оборони області, реалізація заходів з 
підготовки до територіальної оборони області, як складової частини процесу 
підготовки держави до її оборони;

організація взаємодії з правоохоронними органами та іншими органами 
державної влади, до компетенції яких належить реалізація державної політики у 
сфері захисту прав і свобод людини та громадянина, боротьби зі злочинністю, 
охорони громадського порядку, забезпечення громадської безпеки;

сприяння підрозділам Державної прикордонної служби України в охороні 
та підтриманні встановленого режиму на державному кордоні, створенню 
належних умов для функціонування розташованих на території області пунктів 
пропуску через державний кордон України;

створення комунального підприємства «Вінницький обласний центр
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підготовки населення до національного спротиву «Захист Вінничини»;
здійснення цілодобового чергування в системі спостереження за 

повітряною обстановкою та оповіщення органів державної влади і населення 
про загрозу повітряного нападу;

використання потужностей та трудових ресурсів існуючих підприємств, 
установ усіх форм власності, з метою задоволення потреб оборони;

забезпечення готовності сил і засобів підрозділів поліції до дій за 
призначенням в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, 
здійснення завдань по спільному плануванню територіальної оборони; 

участь у посиленні охорони та захисті державного кордону; 
участь в охороні та обороні важливих об’єктів і комунікацій, інших 

критично важливих об’єктів інфраструктури, визначених Кабінетом Міністрів 
України та об’єктів регіонального та місцевого значення, порушення 
функціонування та виведення з ладу яких становлять загрозу для 
життєдіяльності населення;

продовження роботи з обладнання пунктів управління необхідними 
матеріально-технічними засобами щодо підвищення ефективності протидії 
застосування противником засобів повітряного нападу по об’єктах критичної 
інфраструктури;

сприяння функціонуванню та створенню нових добровольчих формувань 
територіальних громад (відповідно до завдань, визначених Планами 
територіальної оборони зони та районів).

Очікувані результати:
підвищення рівня захисту населення та територій області; 
забезпечення зміцнення територіальної оборони;
забезпечення безпечного функціонування всіх гілок влади та органів 

військового управління в умовах дії правового режиму воєнного стану; 
захищеність об’єктів критичної інфраструктури;
забезпечення обладнанням основного, запасного та проміжного рубежів 

оборони (взводних опорних пунктів);
підтримка у належному стані взводних опорних пунктів та суцільних 

траншей;
дообладнання лінії державного кордону в інженерному відношенні (на 

ділянці прикордонного загону), а саме:
• оновлення 24 км протитранспортного рову (необхідність залучення 6-х 

один, спеціальної техніки);
• утримання 45,1 км рокадної дороги;
• встановлення 18 стаціонарних біспектральних комплексів та 5 

мобільних комплексів з поворотною біспектральною PTZ IP - камера «ZIR»;
• встановлення та утримання малопомітних загороджень;
• обладнання 7 причалів на річці Дністер для відомчих плавзасобів;
• встановлення бар’єрного рубежу «Єгоза» протяжністю 19,4 км;
• утримання загороджувальних пірамід (ПЗ-1).
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Пріоритет 2. Забезпечення безпекового середовища та громадського 
порядку, підвищення захищеності державного кордону.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Комплексної оборонно-правоохоронної 

програми Вінницької області на 2021-2025 роки (зі змінами);
впровадження комплексного підходу до профілактики злочинності та 

підвищення ефективності оперативних заходів;
продовження реалізації проекту «Поліцейський офіцер громади»; 
реалізація проекту «Custody Records» щодо впровадження системи 

електронної фіксації дій із затриманими особами в усіх територіальних 
підрозділах поліції;

продовження впровадження проекту «Вихователь безпеки», який 
спрямований на створення безпечного дитячого середовища;

реалізація комплексу організаційних та практичних заходів щодо 
збереження контролю за криміногенною ситуацією в регіоні;

побудова інформаційного простору системи безпеки громадян, 
забезпечення відеофіксації транспортного та пішохідного трафіку шляхом 
реалізації проектів «Безпечне місто» та «Безпечна область», а також 
впровадження автоматичної фіксації порушень правил дорожнього руху;

продовження впровадження проекту «Регіональна система відеонагляду»; 
координація та взаємодія поліції з військовослужбовцями територіальної 

оборони та НГУ, представниками добровольчих формувань територіальних 
громад під час несення служби на блокпостах по виявленню транспортних 
засобів, що перебувають у розшуку, встановлення підозрілих осіб, які можуть 
бути причетними до диверсійної діяльності, колаборантів тощо та передача до 
УСБУ, виявлення вогнепальної зброї, набоїв, гранат та вибухових пристроїв;

виявлення та припинення фактів розповсюдження наркотичних засобів, 
психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів безконтактним шляхом з 
використанням мережі всесвітнього доступу Інтернет, настінних графіті;

вжиття заходів, спрямованих на протидію злочинності, зокрема 
підвищення ефективності боротьби з майновими злочинами;

Очікувані результати:
забезпечення публічної безпеки і порядку, протидія злочинності, надання 

якісних поліцейських послуг області;
зменшення кількості правопорушень на 6 %;
скорочення на 5 % кількості злочинів проти життя та здоров’я громадян; 

зменшення на 4 % кількості правопорушень серед неповнолітніх; 
покращення якості надання поліцейських послуг.
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Ціль 2: ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНОГО РІВНЯ БЕЗПЕКИ
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ НАСЕЛЕННЯ ОБЛАСТІ.

Пріоритет 1. Забезпечення належного функціонування наявного фонду 
захисних споруд цивільної оборони з урахуванням принципів 
інклюзивності та безбар’єрності, збільшення їх чисельності.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Комплексної програми захисту населення 

і територій Вінницької області у разі загрози та виникнення надзвичайних 
ситуацій на 2022 - 2026 роки (зі змінами);

розробка проектно-кошторисної документації на капітальний/поточний 
ремонт сховищ (протирадіаційних укриттів);

капітальний/поточний ремонт сховищ (протирадіаційних укриттів) на 
територіях громад;

пристосування наявних підвальних/заглиблених приміщень під
найпростіші захисні споруди.

Очікувані результати:
нарощування фонду захисних споруд.

Пріоритет 2. Розвиток, модернізація територіальної, місцевих 
автоматизованих систем оповіщення та інформування населення про 
загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Комплексної програми захисту населення 

і територій Вінницької області у разі загрози та виникнення надзвичайних 
ситуацій на 2022 - 2026 роки (зі змінами);

розробка проектно-кошторисної документації на будівництво новітньої 
територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення 
(ТАСЦО), місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення 
(МАСЦО);

проведення експертизи ПКД на будівництво ТАСЦО, МАСЦО;
будівництво новітньої ТАСЦО, МАСЦО.

Очікувані результати:
впровадження новітньої територіальної та місцевих автоматизованих 

систем централізованого оповіщення області.

Пріоритет 3. Розбудова, забезпечення функціонування органами 
місцевого самоврядування у територіальних громадах мережі пожежно-
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рятувальних підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони 
(зокрема, у складі центрів безпеки). 

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Комплексної програми захисту населення 

і територій Вінницької області у разі загрози та виникнення надзвичайних 
ситуацій на 2022 - 2026 роки (зі змінами);

розробка проектно-кошторисної документації на капітальний/поточний 
ремонт пожежних депо місцевої пожежної охорони - МПО (Центрів безпеки);

будівництво/капітальний/поточний ремонт пожежних депо МПО (Центрів 
безпеки) у територіальних громадах;

розробка/внесення змін до комплексних цільових програм з питань 
забезпечення заходів цивільного захисту у територіальних громадах для 
фінансування заходів з утримання МПО/Центрів безпеки.

Очікувані результати:
впровадження у територіальних громадах мережі пожежно-рятувальних 

підрозділів місцевої (Центрів безпеки) та добровільної пожежної охорони.

38

Ціль 3: РОЗВИТОК РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ.
ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА. 

Пріоритет 1. Промислове виробництва як основа економічного 
зростання регіону. 

Шляхи досягнення:
підтримка вітчизняного товаровиробника та стимулювання розвитку 

імпортозаміщення шляхом впровадження державної політики «Зроблено в 
Україні» на території області;

сприяння вирішенню проблемних питань промислових підприємств 
області, в тому числі в рамках роботи платформи «Діалог влади з бізнесом»;

сприяння залученню наявних промислових підприємств області до 
виконання завдань із забезпечення обороноздатності країни та області;

стимулювання інвестиційної діяльності, в тому числі за рахунок розбудови 
інфраструктури індустріальних парків та промислових зон, підтримки реалізації 
інвестиційних проектів, що передбачають створення нових робочих місць;

сприяння розбудові в області інноваційної інфраструктури (технопарків, 
бізнес-інкубаторів, науково-технологічних центрів тощо), спрямованої на 
розробку новітніх продуктів і технологій для цивільного та оборонного 
секторів;

підтримка проектів з модернізації та реконструкції діючого виробництва, 
запровадження енергоефективних технологій та системного заощадження
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енергетичних ресурсів на промислових підприємствах області, сприяння 
розвитку малої генерації;

популяризація продукції регіональних виробників шляхом сприяння участі 
промислових підприємств у міжнародних, національних, регіональних 
виставково-ярмаркових заходах, економічних та інвестиційних форумах з 
метою розширення ринків збуту їх продукції;

забезпечення організації та проведення заходів (круглих столів, зустрічей, 
форумів та інше) на регіональному та національному рівнях щодо відновлення 
та розвитку регіону задля підвищення інвестиційної привабливості області;

проведення інформаційної кампанії, спрямованої на популяризацію 
економічного, інноваційного та інвестиційного потенціалу регіону, 
демонстрацію успішних бізнес-кейсів та реалізованих проектів на території 
області.

Очікувані результати:
зростання обсягу промислового виробництва у порівнянних цінах до 

попереднього року на 5,3%;
збільшення надходжень інвестицій в економіку області; 
створення понад 500 нових робочих місць;
включення до Реєстру індустріальних (промислових) парків 1 

індустріальний парк.

Пріоритет 2. Забезпечення виробництва сільськогосподарської 
продукції та харчових продуктів. Підтримка розвитку малого аграрного 
підприємництва.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів, передбачених Програмою розвитку 

особистих селянських, фермерських господарств, кооперативного руху на селі 
та дорадництва на 2021-2025 роки;

забезпечення виконання заходів, передбачених Програмою розвитку 
рибного господарства у Вінницькій області на 2024-2028 роки;

сприяння розвитку агропромислового виробництва та підвищення його 
конкурентоспроможності;

сприяння впровадженню сучасних аграрних технологій, залученню 
інвестицій у виробництво, зберігання та переробку сільськогосподарської 
продукції;

сприяння раціональному використанню природних ресурсів та створення 
умов для реалізації заходів з охорони земель;

сприяння наповненню регіональних продовольчих ринків продуктами 
харчування для забезпечення споживчих потреб населення області;

підтримка організації сільськогосподарської дорадчої діяльності як 
інструменту поширення сучасних знань, технологій та інновацій для 
підвищення ефективного ведення сільськогосподарської діяльності;
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стимулювання розвитку діяльності особистих селянських, фермерських 
господарств, сільськогосподарських підприємств та їх об’єднань;

сприяння розвитку аквакультури та забезпечення населення достатнім 
асортиментом рибопродукції.

Очікувані результати:
збільшення виробництва продукції сільського господарства по всіх 

категоріях господарств на 6,1 %;
досягнення продовольчої безпеки та посилення експортного потенціалу 

підприємств агропромислового комплексу;
модернізація виробничих процесів на підприємствах агропромислового 

комплексу та аграрної інфраструктури;
розвиток малого аграрного підприємництва в сільській місцевості; 
диверсифікація видів діяльності в аграрній сфері та асортименту кінцевої 

продукції;
підвищення рівня зайнятості сільського населення та стійкості 

територіальних громад.

Пріоритет 3. Впровадження ресурсо- та енергозберігаючих технологій 
в системі життєзабезпечення населених пунктів. Забезпечення ефективного 
функціонування енергетичної інфраструктури.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Програми енергозбереження для

населення та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) 
Вінницької області на 2020 - 2025 роки;

подальше впровадження заходів дооснащення та переоснащення котелень 
бюджетних та комунальних установ, а також підприємств теплокомуненерго з 
газового на альтернативний вид палива;

продовження роботи з реалізації заходів впровадження систем
енергетичного менеджменту;

реалізація комплексних проектів з енергозбереження в системах 
життєзабезпечення населення;

підвищення культури енергоспоживання шляхом проведення
інформаційно-роз’яснювальних кампаній через засоби масової інформації;

розвиток розподіленої генерації на території області, зокрема, на базі 
підприємств теплокомуненерго, встановлення розподілених генеруючих 
потужностей, когенераційних газотурбінних та газопоршневих установок; 

розвиток генерації сонячної електроенергії в області.

Очікувані результати:
скорочення споживання природного газу бюджетними установами області 

(на 5-7 % у порівнянні зі споживанням у 2023 році) до кінця 2025 року;
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збільшення частки потужності котелень, які працюють на альтернативних 
видах палива та переведення котелень бюджетних і комунальних установ на 
альтернативні види палива;

підвищення ефективності споживання енергоресурсів та зменшення 
показників питомих витрат на одиницю площі.
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Пріоритет 4. Розвиток сфери торгівлі та послуг. 

Шляхи досягнення:
сприяння у забезпеченні та насиченні торговельних закладів основними 

групами продовольчих та непродовольчих товарів;
здійснення моніторингу та контролю за встановленням суб’єктами 

господарювання роздрібної торгівлі цін на основні соціально значущі товари; 
впровадження державної політики «Зроблено в Україні» в сфері торгівлі; 
сприяння у релокації та відновленні роботи суб’єктів господарювання в 

сфері торгівлі та послуг;
підтримка форматизації торговельних мереж в залежності від соціально- 

економічних факторів та викликів воєнного стану;
сприяння диверсифікації підприємств сфери торгівлі та послуг 

(запровадження адресної доставки товарів та надання супутніх послуг тощо);
підтримка модернізації торгівлі (розвиток on-line торгівлі, діджитилізація 

рітейлу, обслуговування без кас, впровадження центрів видачі та поштоматів 
тощо);

проведення форумів, зустрічей, тренінгів, конференцій, круглих столів, 
семінарів та інших заходів, що сприяють підвищенню конкурентоспроможності 
підприємств області на внутрішніх та зовнішніх ринках (система НАССР- 
безпека харчових продуктів, ISO тощо);

сприяння у просуванні продуктів місцевих товаровиробників в 
національних торговельних мережах супермаркетів на регіональних та 
міжнародних ринках;

проведення ярмаркових та виставкових заходів всіх рівнів та максимально 
можливе використання місцевого виробничого і сільськогосподарського 
потенціалів для забезпечення потреб населення.

Очікувані результати:
зростання обороту роздрібної торгівлі до попереднього року (у порівняних 

цінах) на 5,0 %;
безперебійне постачання та наявність товарів в торговельній мережі; 
доступність та якісне надання торговельних послуг;
стабілізація цінової ситуації, наповнення внутрішнього ринку якісними 

вітчизняними товарами;
збільшення частки продажу товарів вітчизняних виробників в роздрібному 

товарообороті.
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Пріоритет 5. Розвиток малого та середнього бізнесу. 

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Регіональної програми розвитку малого і 

середнього підприємництва на 2021-2027 роки;
підтримка ефективного конструктивного діалогу між бізнесом та владою;
створення у територіальних громадах області сприятливих умов ведення 

бізнесу, в тому числі шляхом встановлення диференційованих ставок місцевих 
податків і зборів, вдосконалення правового регулювання господарських 
відносин;

надання інформаційно-консультативної підтримки суб'єктам малого і 
середнього підприємництва та створення умов для залучення до 
підприємницької діяльності ветеранів та членів їх сімей, внутрішньо- 
переміщених осіб;

сприяння можливої участі суб’єктів малого і середнього підприємництва у 
державних програмах фінансової підтримки, розширення доступу до 
фінансово-кредитних ресурсів;

розширення та модернізація мережі центрів надання адміністративних 
послуг (ЦНАП) в області, забезпечення їх ефективного функціонування, 
створення умов для отримання послуг людям поважного віку, маломобільним 
групам населення, інвалідів, ветеранів та ветеранок, інших вразливих категорій 
населення;

надання фінансової підтримки з обласного бюджету суб’єктам малого і 
середнього підприємництва, в тому числі у вигляді гранту в рамках проведення 
конкурсу бізнес-планів для започаткування та ведення підприємницької 
діяльності;

упровадження тендерної політики шляхом сприяння розвитку жіночого 
підприємництва;

сприяння проведенню освітніх заходів спрямованих на підвищення 
фахового рівня, знань та навичок необхідних для здійснення підприємницької 
діяльності;

підвищення позитивного іміджу підприємців.

Очікувані результати:
збільшення кількості суб’єктів малого підприємництва (малі підприємства, 

фермерські господарства, фізичні особи-підприємці) на 1,1 %;
збільшення питомої ваги жіночого підприємництва;
збільшення надходжень до місцевого бюджету від діяльності суб’єктів 

малого підприємництва;
збільшення кількості зайнятого населення;
зменшення регуляторного навантаження на бізнес;
збільшення кількості наданих послуг у ЦНАП територіальних громад 

області;
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підвищення освітнього рівня громадян та суб’єктів підприємництва, 
шляхом проведення цільових навчальних семінарів з питань започаткування та 
ведення підприємницької діяльності;

розширення місцевої інфраструктури підтримки підприємництва в 
громадах.
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Пріоритет 6. Забезпечення належного функціонування, відновлення та 
розвитку транспортної інфраструктури.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів:

• Регіональної програми розвитку автомобільних доріг у Вінницькій 
області на 2024-2028 роки;

• Регіональної програми підвищення безпеки дорожнього руху у 
Вінницькій області на 2024 -  2028 роки (зі змінами);

продовження реалізації проекту з будівництва прикордонного мостового 
переходу через річку Дністер на українсько-молдовському державному кордоні 
в районі населених пунктів Ямпіль -  Косеуць за рахунок коштів державного 
бюджету;

будівництво та реконструкція прикордонної інфраструктури, забезпечення 
експлуатаційного утримання пунктів пропуску через державний кордон за 
рахунок коштів державного бюджету;

відновлення та експлуатаційне утримання об’єктів дорожньої 
інфраструктури державного та місцевого значення;

посилення габаритно-вагового контролю шляхом забезпечення 
функціонування пересувних комплексів та встановлення комплексів 
зважування у русі (WIM);

реалізація заходів з забезпечення доступності транспортної 
інфраструктури для осіб з обмеженими фізичними можливостями;

створення нової мережі міжміських та приміських маршрутів загального 
користування з чітким розмежуванням автобусних маршрутів у відповідності 
до законодавчо визначених норм: інтеграція, розмежування та оптимізація 
маршрутів;

продовження реалізації проекту Реконструкція аеродрому в КП «Аеропорт 
Вінниця»;

розробка інформаційної кампанії направленої на популяризацію 
користування послугами легальних перевізників;

сприяння до переходу на використання електричних транспортних засобів;
будівництво та розвиток мережі електрозарядних станцій.

Очікувані результати:
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зниження втрат від дорожньо-транспортних пригод, спричинених 
незадовільним експлуатаційним станом дорожнього покриття та дорожньої 
інфраструктури;

забезпечення дотримання рівня безпеки дорожнього руху; 
досягнення оптимізації маршрутів, виключення «дублювання» маршрутів, 

забезпечення доступності послуг для незахищених верств населення; 
зменшення «тіньових» перевезень; 
збільшення пропускної спроможності аеропорту;
забезпечення безпеки та комфорту пасажирів в громадському транспорті; 
створення та розвиток мережі електрозарядних станцій, покращення 

екологічної ситуації, зменшення викидів парникових газів та інших шкідливих 
для здоров’я речовин, шумового навантаження.

Пріоритет 7. Розвиток міжнародного, транскордонного, 
міжмуніципального співробітництва. Співпраця з міжнародними 
організаціями та місіями. Нарощення потенціалу зовнішньоекономічної 
діяльності.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Програми розвитку міжнародного та 

транскордонного співробітництва на 2021-2027 роки;
поглиблення співпраці в рамках діючих угод про співробітництво між 

обласною державною адміністрацією та регіонами Польщі, Молдови, Чехії, 
Румунії;

напрацювання нових міжнародних контактів, зокрема з Осієчко- 
Баранською жупанією Республіки Хорватія, регіоном Бургундія-Франш-Конте 
Французької Республіки та іншими регіонами, в тому Сполучених Штатів 
Америки, Великобританії, Німеччини, Франції, Італії;

реалізація спільних проектів з міжнародними організаціями та місіями, а 
також продовження співпраці зокрема щодо підтримки постраждалих від 
ракетних обстрілів, внутрішньо переміщених осіб, родин, в яких проживають 
люди з інвалідністю, та найбільш вразливих категорій населення, а також щодо 
відбудови пошкоджених об’єктів;

забезпечення діяльності Регіонального офісу міжнародного 
співробітництва при обласній військовій адміністрації;

оновлення Інтернет ресурсів щодо грантових можливостей та 
інформаційної підтримки експортерів (випуск щомісячних вісників 
«Business_Digest»);

проведення тематичних заходів для експортерів з підвищення компетенцій 
для ефективної роботи на зовнішніх ринках;

здійснення координації та супровіду заходів, пов’язаних із реалізацією 
проєктів і залученням міжнародної технічної допомоги та іноземних інвестицій.

Очікувані результати:
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активізація міжнародного співробітництва з регіонами-партнерами, 
залучення їх до реалізації спільних проектів;

укладання нових міжнародних угод про співпрацю;
диверсифікація зовнішньої торгівлі, оптимізація логістичних ланцюгів 

експортно-імпортних операцій;
збільшення обсягу експорту товарів на З %;
залучення додаткових ресурсів за рахунок міжнародної технічної 

допомоги.

Пріоритет 8. Підвищення ефективності реалізації державної політики 
у сфері зайнятості з урахуванням тендерного аспекту. 

Шляхи досягнення:
активізація роботи спільних комісій при місцевих органах влади щодо 

детінізації виплати заробітної плати, посилення боротьби з «тіньовою» 
зайнятістю;

сприяння забезпеченню зайнятості населення області, в першу чергу 
соціально-вразливих категорій населення, шляхом надання громадянам якісних 
та результативних послуг на основі індивідуального та адресного підходу у 
вирішенні питань зайнятості;

організація професійного навчання зареєстрованих безробітних з 
урахуванням пріоритетів розвитку Вінницької області та потреб роботодавців 
області у робочій силі, а також відповідно до покликань, інтересів, здібностей 
безробітних;

подальше розгортання громадських робіт та інших робіт тимчасового 
характеру з метою повернення безробітних та інших категорій громадян області 
до продуктивної праці, враховуючи суспільну корисність цих робіт;

надання інформаційно-роз’яснювальних послуг з метою співпраці із 
соціальними партнерами задля повернення безробітних до активної зайнятості, 
мотивації населення області до легальної зайнятості та виконання суспільно 
важливих програм та проектів;

забезпечення розвитку інклюзивного ринку праці для створення нових і 
збереження існуючих робочих місць;

співпраця з міжнародними організаціями для сприяння адаптації 
внутрішньо переміщених осіб до нових умов життя;

проведення інформаційно - роз’яснювальної роботи щодо можливості 
отримання грантів (мікрогрантів) на створення (або розвиток) власного бізнесу 
фізичним та юридичним особам, учасникам бойових дій, особам з інвалідністю 
внаслідок війни та членам їх сімей.

Очікувані результати:
підвищення добробуту громадян, зростання середньомісячного розміру 

заробітної плати робітників, зайнятих у галузях економіки; 
зниження рівня безробіття;
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створення нових робочих місць;
збільшення кількості офіційно працевлаштованих осіб; 
запобігання трудовій міграції.

Ціль 4: ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТОК
СОЩАЛЬНО-ГУМАШТАРНОЇ СФЕРИ. ЗАХИСТ І ПІДТРИМКА ДІТЕЙ ТА 
СІМ’Ї.

Пріоритет 1. Надання доступних та якісних освітніх послуг.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів:

• Регіональної програми підготовки кваліфікованих робітників на 2021- 
2027 роки;

• Регіональної програми підготовки бакалаврів, молодших бакалаврів, 
фахових молодших бакалаврів та молодших спеціалістів на 2021-2025 роки в 
закладах освіти, які фінансуються з обласного бюджету;

• Обласної програми розвитку інформаційних та інноваційних 
технологій в закладах освіти області на 2021-2025 роки (зі змінами);

• Обласної цільової програми роботи з обдарованими дітьми та 
молоддю на 2023-2027 роки (зі змінами);

• Обласної програми Реформування системи шкільного харчування у 
Вінницькій області на 2024-2027 роки (зі змінами);

формування оптимальної мережі закладів освіти;
упровадження профільної середньої освіти - реалізація завершального 

етапу реформування закладів загальної середньої освіти за реформою Нової 
української школи;

забезпечення впровадження нового Державного стандарту базової 
загальної середньої освіти;

забезпечення облаштування у закладах освіти укриттів та використання їх 
відповідно до місткості, яка гарантує укриття під час повітряної тривоги всіх 
учасників освітнього процесу, які перебувають у закладі;

створення належних умов для організації освітнього процесу та 
забезпечення доступності закладів освіти для дітей з особливими освітніми 
потребами;

створення умов для забезпечення якісного та здорового харчування в 
закладах освіти;

забезпечення підтримки розвитку інтелектуального та творчого потенціалу 
дітей та учнівської молоді;

організація підвозу здобувачів освіти і педагогічних працівників до 
закладів освіти та придбання шкільних автобусів;

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА   ^ __________ ІгоцДІЕ>^НОВСЬКИЙ



забезпечення виконання регіонального/державного замовлення на 
підготовку кваліфікованих робітників та фахівців;

продовження роботи зі створення навчально-практичних центрів та центру 
професійної досконалості на базі закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти, оснащення їх сучасним обладнанням і впровадження інноваційних 
технологій та елементів дуальної форми навчання;

залучення інвестицій у розвиток професійної (професійно-технічної 
освіти), в тому числі приватних підприємців та міжнародних донорів;

запровадження нових стандартів професійної освіти та навчання, 
навчальних планів і програм на основі компетентностей кращих міжнародних 
практик;

покращення матеріально-технічної бази закладів освіти для підвищення 
якості освітніх послуг;

впровадження нових сучасних виробничих та інноваційних технологій 
освітнього процесу, які дозволять забезпечувати індивідуальні потреби та 
запити учасників освітнього процесу.

Очікувані результати:
трансформація існуючої мережі закладів загальної середньої освіти 

відповідно до потреб населення області та приведення типів закладів загальної 
середньої освіти у відповідність до вимог чинного законодавства;

створено безпечні та комфортні умови для усіх учасників освітнього 
процесу в приміщеннях укриттів закладів освіти;

оновлено матеріально-технічну базу закладів освіти відповідно до потреб 
та запитів здобувачів освіти, роботодавців і суспільства;

забезпечено організований підвіз здобувачів освіти і педагогічних 
працівників до закладів освіти та придбано ЗО шкільних автобусів;

впроваджено систему якісного та здорового харчування у закладах 
загальної середньої освіти;

створено нові навчально-практичні центри сучасної професійної освіти на 
базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти;

створено умови для формування професійних навичок; відповідність 
спеціалізацій актуальним потребам ринку праці, задоволеність роботодавців 
якістю підготовки фахівців.

Пріоритет 2. Формування реабілітаційної спроможності регіону як 
сукупності надкластерних, кластерних та загальних закладів охорони 
здоров’я із їх стаціонарними та амбулаторними реабілітаційними 
спроможностями.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Обласної Програми «Підтримка та 

розвиток галузі охорони здоров’я Вінниччини» на 2021-2025 роки;
проведення реконструкції приміщень першого поверху прибудови літери
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«А5-4», «А6-4» зі створення відділення реабілітації КНП «Вінницька обласна 
дитяча клінічна лікарня Вінницької обласної Ради»(виготовлено ПКД);

проведення ремонту (реставраційний) центру ментального здоров'я в 
частині приміщень будівлі (літера А) КНП «ВОКПЛ ім. акад. О.І. Ющенка 
ВОР» (пам’ятка архітектури «Комплекс споруд психіатричної лікарні»- 
охоронний № 20-М), за адресою вул. Пирогова, 109. м. Вінниця».
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Очікувані результати:
покращення якості та доступності послуг з реабілітації населення після 

перенесених захворювань в умовах формування спроможної мережі;
забезпечення оптимальних умов процесу реабілітації в умовах стаціонару; 
покращення умов перебування хворих в реабілітаційних відділеннях 

(центрах), підвищення рівня комфорту при стаціонарній реабілітації; 
забезпечення надійної та безпечної експлуатації будівлі; 
підвищення енергоефективності будівлі та енергозбереження; 
забезпечення безбар’єрності.

Пріоритет 3. Формуваиия спроможної мережі закладів охорони 
здоров’я в межах єдиного медичного простору. 

Шляхи досягнення:
"забезпечення виконання заходів Обласної Програми «Підтримка та 

розвиток галузі охорони здоров’я Вінниччини» на 2021-2025 роки;
проведення реконструкції першого поверху будівлі корпусу №17 КНП 

«Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова Вінницької обласної 
ради» для розташування Центру термічної травми та пластичної хірургії за 
адресою м. Вінниця, вул. Пирогова, 46;

проведення реконструкції приймального відділення хірургічного корпусу 
КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова Вінницької 
обласної ради»;

проведення реконструкції будівлі перинатального центру КНП «Вінницька 
обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова Вінницької обласної ради».

Очікувані результати:
покращення якості та доступності послуг з надання спеціалізованої 

висококваліфікованої медичної допомоги населенню в умовах модернізації та 
реорганізації галузі охорони здоров’я;

забезпечення оптимальних умов лікувально-діагностичного процесу, 
надання висококваліфікованої медичної допомоги хворим хірургічного 
профілю;

покращення умов перебування хворих в лікувально-профілактичних 
закладах області, підвищення рівня комфорту при стаціонарному лікуванні;
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приведення у відповідність до вимог праці медичного персоналу; 
забезпечення надійної та безпечної експлуатації будівлі; 
підвищення енергоефективності будівлі та енергозбереження 
забезпечення безбар’єрності.

Пріоритет 4. Створення якісної системи спеціалізованої медичної 
допомоги пацієнтам області в закладах охорони здоров’я, які не увійшли до 
спроможної мережі Вінницького госпітального кластера.
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Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Обласної Програми «Підтримка та 

розвиток галузі охорони здоров’я Вінниччини» на 2021-2025 роки;
реконструкція приміщень та будівель КНП «Хмільницька лікарня 

відновного лікування Вінницької обласної Ради».

Очікувані результати:
покращення якості та доступності послуг з надання реабілітаційної 

допомоги населенню в умовах модернізації та реорганізації галузі охорони 
здоров’я;

покращення умов перебування пацієнтів в реабілітаційному закладі; 
забезпечення надійної та безпечної експлуатації будівлі; 
підвищення енергоефективності будівлі та енергозбереження; 
забезпечення безбар’єрності.

Пріоритет 5. Створення безпечного простору в закладах охорони 
здоров’я.

Шляхи досягнення:
нове будівництво захисних споруд цивільного захисту: 
сховище комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна 

дитяча клінічна лікарня Вінницької обласної Ради» за адресою: Україна, 
м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 108;

сховище комунального некомерційного підприємства «Подільський 
регіональний центр онкології Вінницької обласної Ради» за адресою: Україна, 
м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 84.

Очікувані результати:
безпека для пацієнтів та фахівців закладів охорони здоров’я.

Пріоритет 6. Покращення ефективності соціального захисту населення 
області, зокрема внутрішньо переміщених осіб.

Шляхи досягнення:
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забезпечення виконання заходів:
• Обласної цільової програми соціального захисту населення 

Вінницької області на 2022-2026 роки (зі змінами);
• Обласної цільової програми підтримки внутрішньо переміщених осіб 

на 2023-2027 роки;
забезпечення надання державних адресних допомог та соціальної 

підтримки вразливим верствам населення за такими напрямками:
'С виплата державних адресних допомог;
^  виплата державних допомог ВПО;
'С надання одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» та 

виплата грошової компенсації «пакунок малюка»;
'С соціальна підтримка громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи;
забезпечення надання соціальної підтримки внутрішньо переміщеним 

особам та здійснення заходів для розв’язання проблем, пов’язаних з 
негативними наслідками внутрішнього переміщення;

створення умов для взаємодії з міжнародними благодійними організаціями 
та фондами щодо отримання гуманітарної допомоги та матеріально-технічної 
підтримки для закладів соціальної сфери області;

впровадження соціальної послуги підтриманого проживання в обласних 
закладах системи соціального захисту населення;

навчання фахівців закладів системи соціального захисту населення в 
частині якості надання соціальних послуг;

впровадження інноваційних послуг для осіб, які перебувають в складних 
життєвих обставинах;

забезпечення реабілітаційними послугами осіб з інвалідністю, дітей з 
інвалідністю, в т. ч. внутрішньо-переміщених осіб;

налагодження взаємодії з представниками органів влади, які здійснюють 
координацію напрямку евакуації з областей, де ведуться активні бойові дії;

сприяння в організації зустрічі внутрішньо-переміщених осіб на території 
області, транспортування та влаштування їх до закладів соціальної сфери.

Очікувані результати:
належна соціальна підтримка та реалізація державних гарантій окремих 

категорій громадян;
підвищення якості надання жителям територіальних громад, в тому числі 

внутрішньо переміщеним особам, адміністративних послуг соціального 
характеру;

100% забезпечення навчальними заходами фахівців обласних закладів 
системи соціального захисту населення;

забезпечення соціальною послугою підтриманого проживання не менше 6 
осіб на базі обласного закладу соціального захисту;

забезпечення надання базових соціальних послуг особам, які перебувають 
в складних життєвих обставинах, в тому числі внутрішньо-переміщеним
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особам;
збільшення рівня охоплення реабілітаційними послугами осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю, в тому числі внутрішньо-переміщених осіб;
покращення матеріально-технічної бази закладів соціальної сфери, 

спрямоване на створення умов для комфортного проживання клієнтів у 
закладах соціальної сфери.

Пріоритет 7. Створення сприятливих умов для збереження та 
відновлення психічного здоров’я населення.

Шляхи досягнення:
виконання Плану заходів на 2024-2026 роки з реалізації Концепції 

розвитку охорони психічного здоров’я в Україні на період до 2030 року у 
Вінницькій області;

впровадження обласної програми з психічного здоров’я; 
навчання фахівців у всіх сферах дотичних до ПЗПСП; 
створення «Науково-тренінгового центру з ментального здоров’я»; 
розбудова мережі центрів із психічного здоров’я на базі кластерних, 

надкластерних і амбулаторно-поліклінічних закладів охорони здоров’я;
підтримка взаємодії між державними установами, громадськими 

організаціями та фахівцями з психічного здоров'я для розвитку мереж 
підтримки;

посилення міжсекторальної взаємодії;
проведення психоосвітніх кампаній, які поширюють знання про техніки 

самодопомоги, управління стресом та профілактику психічних розладів;
інформування населення про важливість психічного здоров'я та його вплив 

на загальний стан людини;
забезпечення психосоціальної підтримки на робочих місцях через 

програми управління стресом і турботу про працівників організацій, закладів, 
підприємств;

підтримка реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти 
як?»;

здійснення заходів із психічного здоров'я та психосоціальної підтримки 
для населення.

Очікувані результати:
зниження рівня стресу, тривожності та покращення психічного здоров'я і 

психосоціального добробуту постраждалого населення;
підвищення якості надання жителям територіальних громад, послуг з 

ПЗПСП;
формування сталих навичок та вмінь з психологічної самодопомоги та 

розвиток стійкості у населення;
підвищення продуктивності в робочих колективах, установах, організаціях; 
зниження рівня конфліктності та насилля.
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Пріоритет 8. Соціальна підтримка учасників бойових дій, членів їх 
сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни. Захисників та 
Захисниць України.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Обласної цільової програми підтримки 

учасників бойових дій, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, Захисників та Захисниць України на 2022-2026 роки (зі 
змінами);

впровадження нових видів матеріальної підтримки ветеранів війни та їх 
сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни. Захисників та Захисниць 
України (організація заходів спрямованих на підвищення 
конкурентоспроможності ветеранів війни на ринку праці шляхом відновлення, 
вдосконалення, набуття нових знань, умінь та навичок, у тому числі проведення 
тренінгів з бізнес-планування та ведення власної справи, зокрема: 
фермерського господарства, кооперативу тощо);

впровадження та розвиток інноваційних проектів шляхом надання 
допомоги та підтримки ветеранам війни, сім'ям загиблих (померлих) ветеранів 
війни. Захисників та Захисниць України;

здійснення заходів розвитку сімейного дозвілля, психологічного сімейного 
розвантаження членів сімей ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни. Захисників та Захисниць України.

Очікувані результати:
соціальна підтримка та покращення матеріального стану родин ветеранів 

війни, загиблих (померлих) ветеранів війни. Захисників та Захисниць України;
психоемоційне розвантаження, налагодження контакту, згуртування членів 

родини ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни. Захисників 
та Захисниць України.

Пріоритет 9. Забезпечення системної та комплексної політики у сфері 
підтримки сім’ї. Запобігання домашньому насильству, торгівлі людьми. 
Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Обласної цільової програми підтримки 

сім’ї, запобігання домашньому насильству, забезпечення рівних прав і 
можливостей жінок і чоловіків, попередження торгівлі людьми на період до 
2026 року;

посилення профілактичних заходів щодо фактів вчинення домашнього 
насильства, виявлення осіб, які їх вчинили, з послідуючою постановкою на 
облік;
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проведення обласних конкурсів, сімейних таборів, форумів та
інформаційно-просвітницьких і рекламних кампаній, інших заходів, щодо 
утвердження сімейних цінностей;

проведення навчальних семінарів, тренінгів, нарад та інформаційних
кампаній з питань протидії торгівлі, запобігання і протидія домашньому 
насильству та насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків тощо;

забезпечення діяльності спеціалізованих служб підтримки постраждалих 
осіб (мобільних бригад соціально-психологічної допомоги, притулків, денних 
центрів соціально-психологічної допомоги/спеціалізованих служб первинного 
соціально-психологічного консультування) у співпраці з міжнародними
гуманітарними організаціями;

виявлення та надання допомоги особам осіб, які постраждали від торгівлі 
людьми.

Очікувані результати;
відродження духовних цінностей і підвищення престижу української сім’ї; 

забезпечення системного та комплексного підходу щодо реалізації політики у 
сфері підтримки сім’ї;

підвищення обізнаності населення у сфері запобігання та протидії
домашньому насильству та насильству за ознакою статі; створення дієвих 
механізмів допомоги та захисту постраждалих осіб;

підвищення рівня обізнаності населення щодо ризиків потрапляння в 
ситуації торгівлі людьми; якісне надання допомоги постраждалим особам;

забезпечення ефективної координації діяльності інституційного механізму 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Пріоритет 10. Забезпечення захисту прав дітей. 

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Обласної цільової соціальної програми 

оздоровлення, відпочинку дітей, розвитку мережі дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку на 2025-2029 роки;

координація діяльності щодо організації соціального захисту дітей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах;

здійснення комплексних заходів щодо визначення потреби кожної 
територіальної громади у запровадженні послуги патронату над дитиною з 
визначенням кількості патронатних сімей;

реалізація права на виховання в сімейному оточенні дітей-сиріт і дітей, 
позбавлених батьківського піклування, розширення мережі прийомних сімей та 
дитячих будинків сімейного типу, влаштування під опіку/піклування, розвиток 
інших форм, наближених до сімейних;

розвиток національного усиновлення, як пріоритетної форми сімейного 
виховання дітей, які залишились без піклування батьків;
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постійний моніторинг потреб внутрішньо переміщених дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, та вжиття комплексу заходів 
щодо їх оперативного забезпечення;

здійснення дієвого контролю за встановленням статусу дитини-сироти та 
дитини, позбавленої батьківського піклування, дитини, яка постраждала 
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;

посилення координаційної та навчально-методичної роботи для 
працівників служб у справах дітей і фахівців громад, на яких покладено функції 
захисту прав дітей.

Очікувані результати:
зростання кількості патронатних сімей в регіоні;
забезпечення не менше 93% влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, до сімейних форм виховання з числа тих, що 
перебувають на первинному обліку служб у справах дітей області;

забезпечення комплексних заходів щодо профілактики/попередження 
загрози соціального сирітства, протидії домашньому насильству та жорстокому 
поводженню з дітьми;

своєчасне виявлення та забезпечення потреб внутрішньо переміщених 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Пріоритет 11. Реалізація програм доступного житла в області. 
Забезпечення права на житло. 

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Регіональної комплексної Програми 

інвестування житлового будівництва у Вінницькій області «Власний дім» на 
2023-2028 роки, яка спрямована на активізацію інвестиційної діяльності у сфері 
пільгового кредитування житлового будівництва, соціально ефективне та 
виважене розв’язання гострої проблеми забезпечення житлом сільського 
населення;

- реалізація житлових конституційних прав внутрішньо переміщених осіб, 
які втратили житло внаслідок військової агресії російської федерації;

- забезпечення житлом та покращення житлових умов фахівців системи 
охорони здоров’я, освітянської та соціальної сфери, закладів культури та 
спорту;

- забезпечення доступних умов для придбання, будівництва, ремонту 
житла учасників бойових дій, учасників АТО, ветеранів війни, багатодітних 
сімей;

- сприяння у вирішенні житлових проблем спеціалістів обслуговуючих 
галузей, органів місцевого самоврядування;

- сприяння у вирішенні мешканцями територіальних громад питань щодо 
встановлення обладнання для забезпечення резервним енергоживленням, 
переведення житла на альтернативні види споживання.
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Очікувані результати:
збільшення інвестицій та кредитних ресурсів державного та обласного 

бюджетів, бюджетів територіальних громад та інших джерел не заборонених 
чинним законодавством;

збільшення обсягів коштів кредитування на 10%; 
збільшення кількості наданих кредитів на 5%; 
підвищення рівня забезпечення громадян житлом.

Пріоритет 12. Забезпечення розвитку масового спорту і спорту вищих 
досягнень, доступності і якості оздоровчих, реабілітаційних та спортивних 
послуг для населення.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Програми розвитку фізичної культури і 

спорту у Вінницькій області на 2021-2025 роки;
створення умов максимальної безпечності проведення спортивних заходів і 

спортивних змагань на території області;
здійснення заходів, пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, 

капітальним та поточним ремонтом спортивних споруд різних типів, в громадах 
області з метою розбудови спортивної інфраструктури;

проведення заходів підготовки закладів до осінньо-зимового періоду в 
умовах воєнного стану;

впровадження заходів в рамках соціального проекту «Активні парки -  
локації здорової України»;

укріплення матеріально-технічної бази обласних дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл, облаштування їх необхідним обладнанням та інвентарем;

забезпечити підготовку вінницьких спортсменів до змагань 
всеукраїнського рівня;

забезпечення функціонування та вдосконалення мережі закладів фізичної 
культури і спорту, сприяння розвитку новостворених та працюючих федерацій, 
мережі спортивних клубів, громадських організацій спортивного спрямування, 
як базової ланки спортивної сфери.

Очікувані результати:
збільшення залученості дітей та молоді віком 6-18 років до занять у 

спортивних секціях дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортивних клубах;
покращення рівня доступності, якості та різноманітності форм оздоровчих, 

рекреаційних, реабілітаційних та спортивних послуг для різних соціальних 
верств населення;

високі здобутки вінницьких спортсменів у складі національних команд на 
офіційних міжнародних змаганнях в 2025 році, XII Всесвітніх ігор 2025 року в 
Ченду (Китай), XXV літніх Дефлімпійських ігор 2025 року в Токіо (Японія), 
XIV зимових Паралімпійських ігор 2026 в Мілані і Кортіна-д'Ампеццо (Італія).
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Пріоритет 13. Розвиток культурного процесу задля реалізації 
духовного потенціалу населення Вінниччини. Створення належних умов 
для зберігання та розширеного доступу громадян до документів 
Національного архівного фонду.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Програми розвитку культури Вінницької 

області на 2023-2025 роки (зі змінами);
забезпечення доступу до культурних ресурсів, участі у культурно-

мистецьких заходах та проектах, сприяння працевлаштуванню в культурній 
сфері ветеранів Збройних Сил України;

створення центрів ментального здоров’я на базі закладів культури області; 
внесення елементів нематеріальної культурної спадщини до Національного 

переліку елементів НКС та Обласного переліку;
поповнення книжкових фондів бібліотек області;
реалізація проекту «Впровадження електронної системи реєстру

Музейного фонду України»;
збільшення музейних фондів завдяки збору предметної бази, накопиченню 

матеріалів історичних подій в Україні; модернізація та діджиталізація музейних 
експозицій;

забезпечення культурного розмаїття та творчого самовираження
мешканців області;

сприяння відкриттю мистецьких шкіл в територіальних громадах; 
модернізація культурної інфраструктури: оновлення та технічне

забезпечення закладів культури області з метою підвищення якості проведення 
заходів і залучення більшої кількості відвідувачів;

створення сприятливих умов в закладах культури області для отримання 
якісних культурних послуг особами з інвалідністю;

активізація гастрольної діяльності театральними театрально-видовищними 
закладами та реалізації культурних мистецьких проєктів;

реалізація культурно-мистецьких проєктів і стартапів з громадськими 
організаціями Вінниччини.

Очікувані результати:
підвищення культурного рівня громад і збереження автентичних традицій; 
покращення ментального здоров’я працівників закладів культури; 
соціальна інтеграція та підтримка ветеранів; 
збільшення кількості відвідувачів;
забезпечення осіб з інвалідністю безбар'єрними та безперешкодними 

можливостями в отриманні якісних культурних послуг;
підтримка державної мови через популяризацію читання та формування 

електронної цифрової бібліотеки; збільшення чисельності юних користувачів 
до 10%;
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внесення 2 елементів нематеріальної культурної спадщини до 
Національного переліку елементів НКС та 16 елементів до Обласного переліку;

розвиток музеїв як центрів збереження історичної та національної пам’яті;
розширення спектру освітніх послуг у сфері культури;
закріплення позицій українського кіно як потужного виду мистецтва в 

рамках національно-патріотичного виховання;

Пріоритет 14. Сприяння відновленню об’єктів культурної спадщини в 
територіальних громадах.

Шляхи досягнення:
реалізація Програми охорони та збереження об’єктів культурної спадщини 

2023-2027 роки, зокрема:
проведення комплексних протиаварійних та консерваційних робіт на 

пам'ятках, які знаходяться у стані руйнації, а саме:
садиба у с. Гущинці, Хмільницький район, «Палац»; 
садиба у с. Дашеві, Вінницький район, «Палац»;

❖ проведення ремонтно-реставраційних робіт на пам'ятках архітектури, а 
саме:

садиба хірурга, анатома і педагога М. І. Пирогова м. Вінниця; 
склеп-могила хірурга, анатома і педагога М. І. Пирогова м. Вінниця;

❖ ведення електронного реєстру пам’яток та об’єктів культурної спадщини 
(e-pamiatka).

Очікувані результати:
збереженню історико-культурного середовища області, 
залученню територіальних громад області до збереження культурної 

спадщини;
поліпшення ставлення до об'єктів культурної спадщини та історичного 

середовища регіону в цілому;
підвищенню туристичної привабливості та популяризації культурної 

спадщини.

Пріоритет 15. Розвиток туристичної галузі.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Програми розвитку туризму у Вінницької 

області на 2021-2027 роки;
просування маркетингових інновацій, розробка новітніх моделей 

позиціонування і рекламування туристичного продукту, створення 
поліграфічної та відео-рекламно-презентаційної продукції і сувенірів;

обслуговування, наповнення та просування сторінок «Туристично- 
інформаційний центр», «Туризм Вінниччини» у соціальній мережі Facebook;
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презентація туристичного потенціалу області на вітчизняних та 
закордонних спеціалізованих конференціях, форумах, семінарах, виставках та 
ярмарках;

розвиток нових видів туризму, туристичних напрямів та маршрутів; 
участь та проведення міжнародних/всеукраїнських форумів, конференцій, 

тренінгів та інших заходів за напрямом креативних індустрій;
сприяння розвитку туристичної інфраструктури, в тому числі 

пристосування для організації відвідування осіб з інвалідністю та промоція 
туристичних цікавинок Вінниччини для малозабезпечених верств населення, 
дітей-сиріт та молоді з обмеженими функціональними можливостями;

налагодження співпраці з працівниками туристичного бізнесу, розробка 
сучасних моделей сервісного обслуговування туристів;

створення нових дестинацій та готових туристичних продуктів; 
покращення системи туристичної логістики в області за рахунок відкриття 

нових туристично-інформаційних центрів, довідкових бюро та хабів;
облаштування інфраструктури Відокремленого підрозділу Подільський 

зоопарк ВОКСЛП «Віноблагроліс».
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Очікувані результати:
освоєння нових сегментів туристичного ринку; 
покращення сервісу туристичної галузі; 
збільшення туристичних потоків;
зростання кількості туристів обслуговуваних суб’єктами туристичної 

діяльності на 5%;
збільшення обсягів туристичного збору на 5%;
підвищення іміджу Вінниччини та інвестиційної привабливості області у 

лікувально-оздоровчій туристичній сфері на державному і міжнародних рівнях; 
створення нових робочих місць.

Пріоритет 16. Сприяння розвитку вітчизняного книговидання та 
розповсюдження, популяризація читання Української книги.

Шляхи досягнення;
забезпечення виконання заходів Регіональної програми сприяння розвитку 

інформаційного простору та громадянського суспільства у Вінницькій області 
на 2022-2025 роки;

наповнення інформаційного простору соціально важливою книжковою 
продукцією та оновлення її асортименту;

видання книг про реальні події російсько-української війни, живих і 
полеглих героїв, які стали на захист свободи, суверенітету та територіальної 
цілісності України;

видання альбомів експозицій музеїв, робіт митців Вінниччини та творів 
українських класиків;

Директор Департаменту міжнародного
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забезпечення поповнення бібліотечних фондів публічних бібліотек та 
навчальних закладів;

видання творів місцевих авторів та серії книг про міста та села області 
«Моя Вінниччина» за рахунок коштів обласного бюджету;

сприяння популяризації вітчизняної видавничої продукції в медіа та 
соціальних мережах;

проведення культурно-освітніх тематичних заходів, літературно- 
мистецьких конкурсів з метою посилення ролі книги у формуванні світогляду 
громадянина, його національної свідомості, патріотизму, української 
ментальності;

популяризація творів місцевих авторів через проведення презентацій, 
участь видавничих організацій в обласних, всеукраїнських книжкових 
виставках, інших культурно-мистецьких заходах;

видання літературно-мистецького журналу «Вінницький край»; 
проведення просвітницьких кампаній та акцій, спрямованих на 

популяризацію вітчизняної книги, поступове повернення населення, особливо 
молоді, до системного читання.
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Очікувані результати:
збільшення накладу книг місцевих україномовних авторів, підвищення 

рівня читацької активності та популяризація читання;
підвищення інтересу громадян до української історії та краєзнавчої 

творчості, історії населених пунктів Вінниччини;
вплив на формування читацьких інтересів та виховання любові до книги; 
підвищення рівня обізнаності про національну культуру, зміцнення 

духовності та моралі;
поповнення фондів бібліотек навчальних закладів і закладів культури 

області україномовними виданнями.

Пріоритет 17. Забезпечення міжконфесійної та міжнаціональної 
злагоди в області.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Програми розвитку міжнаціональних та 

міжконфесійних відносин у Вінницькій області та співпраці із закордонними 
українцями на 2025-2027 роки;

створення сталих умов для задоволення потреб та ефективної реалізації 
прав і можливостей осіб, які належать до національних меншин (спільнот) та 
корінних народів України, сприяння зміцненню соціальної стійкості, 
згуртованості та єдності українського суспільства;

забезпечення ефективного виконання міжнародних зобов’язань України на 
регіональному рівні у сфері захисту прав національних меншин (спільнот) та
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корінних народів України;
вироблення сучасної моделі державно-церковних відносин; 
реалізація механізмів щодо гарантування рівних прав і свобод задля 

національної, громадської безпеки у релігійній сфері;
забезпечення ефективної комунікації органів виконавчої влади з 

об’єднаннями етнонаціонального та міжконфесійного спрямування;
організація та проведення державно-церковних заходів присвячених 

ювілейним датам, знаменним подіям релігійного життя краю;
модернізація та програмне забезпечення реєстру релігійних організацій та 

культових будівель області;
надання правової та консультативної допомоги з питань протидії 

міжконфесійним конфліктам, недопущення проявів агресії та нетерпимості на 
релігійному ґрунті;

забезпечення функціонування Центру національних культур Вінниччини; 
створення сприятливих умов для відродження, розвитку та збереження 

етнокультурної самобутності.

Очікувані результати:
утвердження у регіоні міжконфесійного миру та злагоди, терпимості, 

важливих, компромісних відносин;
створення умов для збереження національної самобутності та етнічної 

ідентичності представників національних спільнот;
формування у суспільстві атмосфери несприйняття будь-яких проявів 

ксенофобії, антисемітизму та расизму;
підвищення рівня обізнаності громадян щодо діяльності релігійних 

організацій та національних спільнот області;
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Ціль 5: ЗАХИСТ ТА ВІДНОВЛЕННЯ НАВКОЛИШНЬОГО
ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА. 

Пріоритет 1. Підвищення рівня екологічної безпеки регіону, зокрема у 
сфері управління відходами, у галузі охорони повітря та лісового 
господарства. 

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів:

•Програми державного моніторингу у галузі охорони повітря на 2023- 
2027 роки для зони «Вінницька»;

•Обласної програми досягнення оптимального рівня лісистості у 
Вінницькій області на 2012-2025 роки;

встановлення рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів 
та передача в користування ділянок лісових земель для культурно-оздоровчих і 
рекреаційних цілей;
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забезпечення виконання вимог Закону України «Про стратегічну 
екологічну оцінку»;

реалізація заходів, передбачених державними і регіональними програмами, 
а також іншими нормативно-правовими актами, серед яких:

впровадження системи роздільного збору ресурсоцінних відходів 
(оновлення контейнерного парку, придбання спецавтотранспорту громадами 
області);

створення 1 державного поста спостереження за станом атмосферного 
повітря;

передача придатних до заліснення деградованих земельних ділянок 
комунальної власності площею не менше 1000 га державним 
лісогосподарським підприємствам для подальшого залісненням.

Очікувані результати;
впровадження системи роздільного збирання відходів з відокремленням 

ресурсоцінних компонентів;
забезпечення державного нагляду за станом атмосферного повітря;
забезпечення встановлення та передачі придатних до заліснення 

деградованих земельних ділянок комунальної власності державним 
лісогосподарським підприємствам;

збільшення рівня заліснення території області.

Пріоритет 2. Збереження та невиснажливе використання природно- 
заповідного фонду, забезпечення державного управління територіями та 
об’єктами природно-заповідного фонду.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Регіональної екологічної бюджетної 

програми на 2019-2025 роки;
активізація співпраці органів виконавчої влади з органами місцевого 

самоврядування з метою проведення моніторингу земель комунальної власності 
та виявлення ділянок, придатних до заповідання, щодо:

переоформлення природоохоронної документації та передачу під 
охорону користувачам територій 250 об’єктів природно-заповідного фонду; 

створення 5 об’єктів ІІЗФ на землях комунальної власності; 
створення 10 об'єктів ПЗФ на лісових землях;
виготовлення проектів землеустрою щодо організації та встановлення 

меж території 33 об'єктів ПЗФ місцевого значення.

Очікувані результати:
розширення площі природно-заповідного фонду;
забезпечення збереження територій об'єктів ПЗФ.
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Пріоритет 3. Збереження та раціональне використання водних 
ресурсів. Якісна питна вода в кожній громаді.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів обласної Програми «Питна вода» 

Вінницької області на 2023-2027 роки, в тому числі з реалізації проектів з 
будівництва/реконструкції водопровідних мереж та мереж водовідведення;

моніторинг дотримання гідрологічного режиму та меж водоохоронних зон 
і прибережних захисних смуг уздовж водних об'єктів;

моніторинг та узагальнення інформації лабораторії ДУ «Вінницький 
обласний лабораторний центр МОЗ України та лабораторії моніторингу вод та 
ґрунтів Басейнового управління Південного Бугу щодо показників стану якості 
поверхневих вод в районі питних водозаборів Вінниччини.

Очікувані результати:
підвищення якості надання послуг з постачання питної води та очищення 

стічних вод;
поліпшення стану та відновлення гідрологічних режимів водних об’єктів;
підвищення якості надання послуг з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення.
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Ціль 6: ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ДЕМОКРАТИЧНОГО,
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА. РОЗВИТОК ШФОРМАЩЙНОГО 
ПРОСТОРУ ТА ІНКЛЮЗИВНОГО СЕРЕДОВИЩА.

Пріоритет 1. Реалізація державної інформаційної політики та протидія 
дезінформації.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів Регіональної програми сприяння розвитку 

інформаційного простору та громадянського суспільства у Вінницькій області 
на 2022-2025 роки;

сприяння ефективній взаємодії між органами місцевої влади та 
інститутами громадянського суспільства в процесі формування та реалізації 
державної політики в інформаційній сфері;

всебічне, об'єктивне, оперативне інформування населення про діяльність 
органів місцевої влади;

підготовка тематичних аналітичних інформацій з важливих питань 
життєдіяльності держави та області для подальшого використання їх 
представниками медіа-, теле- та радіоорганізаціями, інформаційними 
агентствами та інтернет ресурсами;

організація та проведення брифінгів, прес-конференцій, інтерв’ю, прямих 
ефірів керівників органів місцевої влади з актуальних питань життєдіяльності
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регіону та країни;
систематичне інформування населення про дії у разі загрози або 

виникнення надзвичайних ситуацій, правила поводження з 
вибухонебезпечними предметами тощо.

створення відеоконтенту, що включатиме новини, інтерв’ю та роз’яснення 
щодо актуальних подій в області та діяльності органів місцевої влади;

сприяння у проведенні заходів для різних аудиторій з метою підвищення 
медіаграмотності та здатності ідентифікувати дезінформацію;

оприлюднення об'єктивної та достовірної інформації з питань громадсько- 
політичного, економічного, культурного життя держави та області.

Очікувані результати:
забезпечення доступу громадськості до інформації щодо діяльності органів 

влади, встановленню відкритого діалогу між медіа, громадськістю, органами 
місцевої влади;

створення для медіа сприятливих умов для отримання оперативної 
інформації щодо діяльності органів місцевої влади;

забезпечення відкритості у діяльності органів місцевої влади; 
підвищення ефективності співпраці органів місцевої влади із медіа, 

забезпечення конституційних прав громадян на інформацію; 
підвищення рівня медіаграмотності населення області.

Пріоритет 2. Розбудова співробітництва та партнерства задля 
розвитку демократичного громадянського суспільства.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів:

• Регіональної програми сприяння розвитку інформаційного простору та 
громадянського суспільства у Вінницькій області на 2022-2025 роки;

• Програми забезпечення виконання обласною військовою 
адміністрацією у 2025 році делегованих повноважень в умовах правового 
режиму воєнного стану;

забезпечення проведення ефективних процедур громадської участі у 
формуванні та реалізації державної політики на національному та 
регіональному рівнях у розбудові співробітництва та партнерства задля 
розвитку демократичного врядування, зміцнення спроможності територіальних 
громад та сприяння сталому розвитку області в цілому;

організація та здійснення навчальних заходів з питань розвитку 
громадянського суспільства для представників громадськості, працівників 
місцевих органів виконавчої влади та посадових осіб органів місцевого 
самоврядування;

проведення публічних консультацій з громадськістю, конференцій, 
громадських слухань, засідань за круглим столом, зборів, електронних 
консультацій з актуальних питань та інших заходів з питань сприяння розвитку
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громадянського суспільств, а також питань соціально-економічного та 
гуманітарного розвитку області;

сприяння діяльності консультативно-дорадчих органів при органах 
місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування;

створення сприятливих умов для проведення інститутами громадянського 
суспільства громадської експертизи місцевих органів виконавчої влади, 
громадських антикорупційних експертиз проектів нормативно-правових актів 
та забезпечення врахування їх рекомендацій;

підтримка ініціатив громадськості, надання на конкурсних засадах 
фінансової допомоги інститутам громадянського суспільства на реалізацію 
розроблених програм (проектів, заходів), зокрема, з розвитку громадянського 
суспільства;

проведення щорічного обласного форуму з питань розвитку 
громадянського суспільства «Я ЗМІНЮЮ»;

підтримка територіальних громад області щодо участі в конкурсах 
(програмах) проектів з розвитку за рахунок різних джерел фінансування;

підтримка ефективної діяльності Агенції регіонального розвитку 
Вінницької області, задля здійснення стратегічного планування та 
супроводження проектів розвитку регіону, міжсекторної співпраці влади- 
бізнесу-громадськості;

надання з обласного бюджету фінансової підтримки управлінню спільної 
комунальної власності територіальних громад Вінницької області для покриття 
витрат на утримання об’єктів спільної власності територіальних громад області, 
які перебувають на балансі цього управління (адміністративних приміщень);

в разі встановлення (затвердження) ціни (тарифу) на послуги з 
автоперевезень в розмірі нижчому від економічно обґрунтованого розміру, 
передбачити відшкодування різниці між такими розмірами за рахунок коштів 
обласного бюджету;

здійснювати внески до статутних капіталів підприємств (установ, 
організацій) та фінансову підтримку при можливості за рахунок коштів 
обласного бюджету.

Очікувані результати:
налагодження ефективних механізмів участі та посилення спроможності 

місцевих органів виконавчої влади та територіальних органів у питаннях 
взаємодії та сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства;

створення сприятливих умов для комунікації та обміну досвідом між 
інститутами громадянського суспільства, органами державної влади та 
органами місцевого самоврядування;

забезпечення доступу громадськості до інформації про діяльність 
інститутів громадянського суспільства;

досягнення згуртованості між представниками місцевих органів 
виконавчої влади, територіальних органів та інститутами громадянського 
суспільства навколо пріоритетних цілей розвитку регіону;
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підвищення інституційної ролі «Агенції регіонального розвитку 
Вінницької області» задля забезпечення ефективної взаємодії органів 
виконавчої влади, місцевого самоврядування, бізнесу та громадськості з метою 
відновлення та розвитку територій області;

забезпечення стабільного та безперебійного надання обласним 
комунальним підприємством суспільно-значимих послуг громадянам та 
бюджетним установам області з автоперевезень;

забезпечення статутної діяльності підприємств (установ, організацій) 
комунальної форми власності, діяльність яких спрямована на забезпечення 
соціально-економічного розвитку регіону.

Пріоритет 3. Створення сприятливих умов для розвитку і 
самореалізації української молоді, формування патріота і громадянина.

Шляхи досягнення:
забезпечення виконання заходів:

• Обласної цільової соціальної програми «Молодь Вінниччини» на 
2021- 2025 роки;

• Обласної цільової соціальної програми підтримки молодіжного 
технічного скаутського руху IT-SCOUTS на 2021-2025 роки;

• Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного 
виховання на 2021 - 2025 роки;

організація і проведення заходів, спрямованих на формування у молодих 
людей активної життєвої позиції, навичок реалізації громадянських прав та 
обов’язків, утвердження української національної та громадянської 
ідентичності;

створення умов для творчого і духовного розвитку молоді, емоційного 
відновлення, інтелектуального самовдосконалення, набуття навичок 
критичного мислення та стресостійкості;

сприяння набуттю компетентностей членами молодіжних рад, 
студентських/учнівських самоврядувань, представниками інститутів 
громадянського суспільства та фахівцями, що працюють з молоддю;

підтримка та заохочення внутрішньо переміщеної молоді до інтеграції у 
суспільне життя.

Очікувані результати:
забезпечення суб’єктності молодих людей при формуванні та реалізації 

молодіжної політики, забезпечення участі молоді у прийнятті рішень, що 
безпосередньо впливають на їх життя;

збільшення кількості кваліфікованих молодіжних працівників, які мають 
базові компетентності, необхідні для роботи з молоддю;

збільшення молодих внутрішньо переміщених осіб, які залучені до 
суспільних процесів та соціального життя приймаючих громад.
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Пріоритет 4. Проведення аналізу ефективного використання 
бюджетних коштів у ході виконання обласних програм. 

Шляхи досягнення:
складання проекту обласного та інших місцевих бюджетів області на 2025 

рік із застосуванням програмно-цільового методу та із використанням сучасних 
інформаційних технологій та продуктів, інтегрованих з інформаційно- 
аналітичною системою управління плануванням та виконанням місцевих 
бюджетів «LOGICА»;

публікація даних про використання бюджетних коштів в ході виконання 
обласних програм в засобах масової інформації (електронних та друкованих), 
інформування на брифінгах, прес-конференціях, тощо; 

аналіз стану виконання обласних програм;
проведення Головним управлінням статистики у Вінницькій області 

додаткових статистичних та соціологічних досліджень та спостережень;
здійснення Головним управлінням статистики у Вінницькій області 

статистичного моніторингу та аналізу показників соціально-економічного 
розвитку області та виконання обласних програм;

забезпечення Головним управлінням статистики у Вінницькій області 
регіональних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування 
необхідною додатковою статистичною інформацією для виконання ними своїх 
функцій і повноважень;

обговорення з громадськістю результатів використання бюджетних коштів 
в ході виконання обласних програм та подання нею відповідних пропозицій 
щодо покращення ефективності використання вказаних коштів.

Очікувані результати:
постійний доступ громадськості до інформації з питань використання 

бюджетних коштів в ході виконання обласних програм;
підвищення рівня прозорості та публічності використання бюджетних 

коштів, покращення ефективності їх використання під час виконання обласних 
програм за рахунок проведення закупівель через електрону систему 
PROZORRO;

підвищення результативності виконання обласних програм; 
оперативний аналіз соціально-економічного розвитку області.

Пріоритет 5. Розвиток е-урядування та цифровізація сфери публічного 
управління області. 

Шляхи досягнення:
організація підвищення кваліфікації працівників органів виконавчої влади 

та місцевого самоврядування області з питань, пов’язаних з реалізацією 
державної політики у сфері цифрового розвитку, електронного урядування та 
електронної демократії;
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забезпечення інституційної спроможності області у сфері електронного 
урядування та цифровізації;

розвиток інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури області; 
придбання (оновлення) засобів інформатизації, ліцензійного програмного 

забезпечення інформатизації;
проведення навчань у сфері відкритих даних;
удосконалення інформаційних ресурсів органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування області;
впровадження, розвиток та підтримка функціонування систем 

електронного документообігу в органах виконавчої влади та місцевого 
самоврядування області;

розвиток відкритих даних; 
реалізація цифрових можливостей;
запровадження інформаційних технологій у галузях життєдіяльності 

суспільства;
реалізація спільних проектів, спрямованих на розвиток е-урядування, з 

українськими, міжнародними громадськими організаціями й фондами з метою 
створення умов для залучення позабюджетних коштів.

Очікувані результати:
збільшення частки використання сучасного комп'ютерного обладнання в 

органах публічної влади області до 60%;
збільшення частки використання ліцензійного програмного забезпечення 

органами публічної влади до 50%;
підключення 80% державних установ та соціальних закладів до 

широкосмугового інтернету;
забезпечення участі 2000 працівників органів публічної влади області у 

навчаннях у сфері відкритих даних;
удосконалення 40% інформаційних ресурсів органів влади; 
збільшення органів публічної влади області, які використовують 

електронний документообіг до 60%;
збільшення частки органів влади до 30%, у яких створено комплексні 

системи захисту інформації;
збільшення до 80% частки впровадження електронних інформаційних 

систем у закладах освіти, охорони здоров'я, соціальних закладах;
модернізація 20% інформаційно-комунікаційної інфраструктури в органах 

влади області;
безперебійне функціонування існуючих автоматизованих систем області.

Пріоритет 6. Створення та розвиток геоінформаційної системи 
управління та містобудівного кадастру області.

Шляхи досягнення:
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забезпечення виконання заходів Комплексної програми створення та 
розвитку геоінформаційної системи управління та містобудівного кадастру 
Вінницької області на 2021-2025 роки;

організація діяльності ГІС-центру та комунікаційної мережі для 
постачальників та користувачів інформації про територію з даними 
містобудівного кадастру;

внесення відомостей до бази містобудівного кадастру за зверненнями 
суб’єктів містобудування з подальшою видачею містобудівної кадастрової 
довідки;

внесення інформації про розроблення містобудівної документації та 
підготовка Витягів із Схеми планування території області;

підготовка Витягів з містобудівної документації для подальшої розробки 
документації із землеустрою із зазначенням наявних обмежень та обтяжень на 
відповідній території;

здійснення конвертації та прив’язки до геоінформаційної системи 
містобудівного кадастру електронних версій містобудівної документації;

надання консультацій (роз’яснень) для громад ш[одо внесення наявних у 
них метаданих містобудівної документації до системи національної 
інфраструктури геопросторових даних.

Очікувані результати:
інформаційне забезпечення управління розвитком регіону як узгодженого 

системного управління розвитком територіальних громад області, галузей, 
управлінських мереж в єдиному інформаційному просторі.

Пріоритет 7. Впровадження сучасних практик містобудування з 
урахуванням принпипів інклюзивності. Створення безбар’єрного 
середовища.

Шляхи досягнення:
розроблення та затвердження Плану заходів на 2025-2026 роки у 

Вінницькій області на виконання Національної стратегії із створення 
безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року;

проведення органами місцевого самоврядування щорічного моніторингу та 
оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з 
інвалідністю;

розгляд Архітектурно-містобудівною радою проектів містобудівної 
документації та надання рекомендацій, зокрема, щодо дотримання нормативних 
актів, у сфері забезпечення безбар’єрного середовища під час планування та 
забудови територій населених пунктів.

Очікувані результати:
внесення показників результативності виконання національного 

регіонального Планів заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної
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стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 в 
інформаційну системі ProjectUA;

оприлюднення результатів моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності 
об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю на офіційних 
сайтах органів місцевого самоврядування та виконавчої влади;

утворення при виконавчих органах сільських, селищних, міських рад -  
місцевих Рад безбар’єрності не менше чим у 50 % територіальних громадах;
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IV. РИЗИКИ ТА МОЖЛИВІ ПЕРЕШ КОДИ

Зовнішні загрози розвитку регіону:

ключовим ризиком для інфляції та економічного відновлення 
залишатиметься перебіг та тривалість повномасштабної війни, що може 
зумовити зростання потреб бюджету на підвищення обороноздатності країни та 
відновлення критичної інфраструктури;

ризик застосування зброї масового ураження (безпекові ризики); 
техногенні катастрофи внаслідок порушення рф законів ведення війни, 

визначених Гаазькими і Женевськими конвенціями;
прояви кіберзагроз, спрямованих на державні інформаційні ресурси, 

інформаційні та комунікаційні системи органів державної влади та місцевого 
самоврядування, організацій та підприємств, а також постачальників 
електронних комунікаційних мереж;

подальше посилення геополітичної напруженості;
загострення кризових тенденцій в світовій економіці, що може вплинути 

на розмір міжнародної підтримки України;
затримка надходжень обсягів міжнародної допомоги та її ритмічність; 
погіршення довіри до органів державного управління, насамперед 

фіскальної сфери, що загрожуватиме погіршенням податкової дисципліни та 
зростанням сегмента неофіційної економіки;

значно нижчі темпи відновлення економіки із-за комплексу факторів 
воєнного стану, зокрема руйнації виробничого потенціалу, високого рівня 
безробіття, низького та деформованого споживчого попиту, втрат трудового 
потенціалу, в тому числі через зовнішню міграцію;

нові руйнування енергетичної інфраструктури, а відповідно вищі та 
триваліші дефіцити електроенергії;

неповернення значної частини громадян в Україну та збільшення міграції 
через підвищення інтенсивності бойових дій, обстрілів інфраструктури, а також 
подальших втрат для економіки регіону;

ускладнення експорту внаслідок руйнування чи ускладнення транспортної 
логістики;

зростання сировинної та низькотехнологічної спрямованості експорту; 
надмірний наплив імпортних товарів споживчого та виробничого 

призначення через пригнічення та недостатню спроможність вітчизняного 
виробництва, що посилить імпортозалежність національної економіки, 
зумовлюючи тиск на торговельний баланс, перешкоди для динамічного 
відновлення виробництв та умов для зайнятості;

нарощення державного боргу та видатків на його обслуговування, 
недофінансування окремих статей видатків бюджету, а також погіршення 
фінансової стійкості пенсійної системи внаслідок обмеженості фінансових 
можливостей держави;

погіршення фіскальної стійкості державних фінансів у зв’язку з можливою 
складністю залучити достатні обсяги зовнішніх позик (грантів);
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ЗМЄРІШЄННЯ (або відсутність) інструментів державної підтримки економіки 
або їх недостатній для стабілізації обсяг, що може потягнути за собою 
ланцюгову реакцію скорочення сукупного попиту та падіння податкових 
доходів бюджету;

зниження обсягів кредитного фінансування основного капіталу, обігових 
коштів та інвестицій;

зростання рівня корупції;
зростання індексу споживчих цін (інфляції):
несприятливі погодні умови і, як наслідок, скорочення прогнозованих 

обсягів виробництва сільськогосподарської продукції та зменшення її 
надходження на переробні підприємства;

наростання негативного впливу наслідків війни на довкілля, що 
погіршуватиме умови для економічної діяльності (насамперед в аграрному 
секторі), якість життя населення (у тому числі створюючи додаткові перешкоди 
для гіовернеїіня людей до місць постійного проживання);

низький рівень національної єдності та суспільної згуртованості.

Внутрішні чинники, які можуть призвести до загрози розвитку:

недосягненпя запланованих темпів росту обсягів виробництва та.реалізації 
продукції;

згортання інноваційної активності в економіці, скорочення • обсягів 
приватного та державного фінансування наукових досліджень та інноваційної 
діяльності; ■ •

погіршення. динаміки інвестиційних процесів у промисловості та 
обмежений доступ до зовнішніх інвестиційріих ресурсів; ■

зниження ефективності роботи бюджетоформуючих підприємств; 
поширення неплатоспроможності реального сектору економіки та 

зростання податкового боргу, що призведе до незабезпечення фінансовими 
ресурсами надходжень до бюджету та скорочення ■ фінансування . окремих 
програм;

перерозподіл видатків місцевих бюджетів в зв'язку зі змінами у 
законодавстві;

відсутність програмних документів з розвитку електрозарядної 
інфраструктури-па державному та місцевому рівнях;

відсутність та /або недостатність в умовах воєнного стану необхідних 
енергеі:ичних потужностей для улаштування електрозарадної інфраструктури;

несприятливі кліматичні та епідеміологічні умови, внаслідок чого 
скорочення прогнозованих обсягів виробництва сільськогосподарської 
продукції та зменшення її надходження на переробні підприємства;' . *

нарощування негативних інфляційних очікувань населення; 
суттєве падіння платоспроможного попиту населення; . . '
значне підвищення тарифів па послуги житлово-комунального 

господарства для населення;
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накопичення ефекту. зношування виробничих активів та зростання 
технологічного відставання;

. високий рівень зношеності -внутрішніх мереж електропостачання, тепло-, 
водопостачання та водовідведення;

■недостатній рівень матеріально-технічної б ази ' закладі б' ■освіти, 
невідповідність облаштування класних кімнат вимогам перебування в них дітей 
з особливими освітніми потребами;

знищення матеріальної та нематеріальної культурної спадщини, творів 
літератури і мистецтва

зростання вимушеного переміщення населення; 
поглиблення демографічної кризи; 
розбалансування ринку праці;
відсутність доступного та якісного соціального житла для громадян.
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V. ДЖ ЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання завдань та заходів Програми економічного і соціального 
розвитку Вінницької області на 2025 рік, а також досягнення прогнозних 
показників здійснюється шляхом виконання регіональних цільових програм 
(додаток 2) за рахунок різних джерел фінансування, у тому числі: 

кошти державного бюджету України,
галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм та бюджетних 

програм центральних органів виконавчої влади, що спрямовуються на розвиток 
відповідної сфери у регіонах,

субвенцій, інших трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам, 
кошти місцевих бюджетів;
кошти (гранти) міжнародних донорських організацій; 
кошти інвесторів, підприємств;
кошти отримані з інших джерел, не заборонених чинним законодавством 

України.
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Додаток 1
до Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької області на 2025 рік

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 
ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ОБЛАСТІ НА 2025 РІК

Показники Одиниця
виміру

2023 рік 
факт

2024 рік 
очікуваний

2025 рік 
прогноз

2025 р . 

прогноз у % 
до

очікуваного 
виконання 

2024 р .

Розвиток основних сфер економічної діяльності
Обсяг промислового виробництва у порівнянних цінах у % до попереднього 
року -  всього % 109,9 100,2 104,2 X

6 тому числі:
Добувна промисловість % 99,2 63,9 102,9 X

Переробна промисловість % 109,5 101,1 104,7 X
в т ому числі:
Виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів % 110,8 100,8 104,5 X

Легка промисловість % 97,3 93,4 95,4 X

Виробництво деревини та виробів з деревини % 64,3 96,8 96,8 X

Виробництво хімічних речовин і хімічної продукції % 53,6 129,7 104,6 X

Виробництво основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних 
препаратів % 169,6 102,0 100,1 X

Виробництво будівельних матеріалів % 112,5 68,5 104,1 X

Металургія та оброблення металу % 202,2 97,8 102,7 X

Машинобудування % 81,4 124,9 104,3 X

Виробництво та розподілення електроенергії, газу та води % 113,6 50,8 99,7 X
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Показники Одиниця
виміру

2023 рік 
факт

2024 рік 
очікуваний

2025 рік 
прогноз

2025 р . 

прогноз у % 
до

очікуваного 
виконання 

2024 р .

Сільське господарство

Валова продукція сільського господарства по всіх категоріях 
господарств у цінах 2016 року - всього млн грн 105057,2 98931,4 104997,2 106,1

в т ому числі:
Рослинництво млн грн 74099,2 67085,5 72911,3 108,7
Тваринництво млн грн 30958,0 31845,9 32085,9 100,8

Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції
Зернові т а  зернобобові, включаючи кукурудзу тис. тонн 4991,8 4148,2 4847,6 116,9
Цукрові буряки тис. тонн 2588,4 2452,4 2285,6 93,2
Соняшник тис. тонн 911,8 750,0 839,1 111,9
Картопля тис. тонн 1777,5 1455,1 1725,0 118,5
Овочі тис. тонн 512,2 473,1 479,3 101,3
Реалізація худоби та птиці на забій (у живій вазі) тис. тонн 665,1 665,5 672,0 100,9

Молоко тис. тонн 596,2 566,0 549,0 97,0

Темп зростання (зниження) обороту роздрібної торгівлі (з урахуванням 
товарообороту як юридичних, так і фізичних осіб) у % до попереднього % 115,7 118,0 105,0 X
року (у порівняних цінах)
Зовнішньоекономічна діяльність

Обсяг зовнішньоторговельного обороту млн дол. 
США 2598,5 2692,0 2756,3 102,4

у % до попереднього року % 116,8 103,6 102,4 X

Обсяг експорту, всього млн дол. 
США 1698,9 1868,8 1924,9 103,0

Обсяг експорту у % до попереднього року % 106,2% 110,0 103,0 X

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА їгор ЦЕХАНОВСЬКИЙ



Показники Одиниця
виміру

2023 рік 
факт

2024 рік 
очікуваний

2025 рік 
прогноз

2025 р . 

прогноз у % 
до

очікуваного 
виконання 

2024 р .

Обсяг імпорту, всього млн дол. 
США 899,7 823,2 831,4 101,0

Обсяг імпорту у % до попереднього року % 144,5% 91,4 101,0 X

Розвиток малого підприємництва
Кількість суб’єктів малого підприємництва (малі підприємства, фермерські 
господарства, фізичні особи-підприємці) один. 87268 91334 94400 101,1

Темп зростання (зменшення) кількості суб’єктів малого підприємництва, у 
відсотках до попереднього року % 106,3 104,6 101,1 X

Показники рівня життя

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників, в цілому по 
економіці грн

17442,0
(січень

2022р.)..}
1 1 1

Середньорічна чисельність наявного населення тис. чол.

1508,6
(в середньому 

за січень
2022р.)...^

2 2 2

Рівень безробіття населення у віці 15-70 років (за методологією МОП) % 3 3 3 X

* у  період дії воєнного стану органи державної статистики не отримали в повному обсязі інформацію для розрахунку даних за результатами 
державного статистичного спостереження «Обстеження підприємств із питань статистики праці» та призупинили оприлюднення інформації щодо 
середньомісячної заробітної плати штатних працівників, починаючи з даних за лютий 2022 року.
 ̂ Ураховуючи ситуацію, що склалася у зв’язку з військовою агресією рф проти України, статистична інформація буде оприлюднена після 

завершення встановленого Законом України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану 
або стану війни» терміну для подання статистичної та фінансової звітності.

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку В інницької ОВА Ігор ЦЕХАНОВСЬКИЙ



З
4

На підставі Указу Президента від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами) та Закону України «Про захист 
інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» Держстатом тимчасово припинено 
проведення державного статистичного спостереження «Обстеження робочої сили», встановлено простій в роботі фахівцям з інтерв’ювання, в 
зв’язку з чим інформація у 2022-2023 роках відсутня.

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку В інницької ОВА ^ ____________   Ігор ЦЕХАНОВСЬКИЙ



Додаток 2
до Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької області на 2025 рік

Перелік обласних програм, що реалізовуватимуться у 2025 році

(станом на 07.11.2024 р.)

№

з/п
Назва програми

Дата
прийняття

Рішення обласної 
Ради або Наказ 

Начальника 
обласної військової 

адміністрації

Рішення обласної Ради або Наказ 
Начальника обласної військової 

адміністрації щодо змін та 
доповнень до програми

1.
Про розроблення проекту програми 
економічного і соціального розвитку 
Вінницької області на 2025 рік

15.10.2024р. №640

2.
Стратегія збалансованого регіонального 
розвитку Вінницької області на період до 
2027 року

42 сесія 
7 скликання
21.02.2020р.

№921

3.

Про План заходів на 2021 - 2023 роки з 
реалізації Стратегії збалансованого 
регіонального розвитку Вінницької області 
на період до 2027 року.

42 сесія 
7 скликання
21.02.2020р.

№922

4.

Про затвердження плану заходів на 2024- 
2026 роки 3 реалізації Концепції розвитку 
охорони психічного здоров’я в Україні на 
період до 2030 року у Вінницькій області

18.10.2024р. №654

5.
Про внесення змін до Програми розвитку 
місцевого самоврядування у Вінницькій 
області «УСПІШНІ СИЛЬНІ ГРОМАДИ»

07.07.2022р. №990
Наказ:
25.10.2022р. №2268 
25.11.2022р. №2601

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА Ігор ЦЕХАНОВСЬІСИЙ



на 2018-2025 роки, затвердженої рішенням 
27 сесії обласної Ради 7 скликання від 20 
грудня 2017 року № 515 (зі змінами)

09.12.2022р. №2789 
14.03.2023р. №399 
01.08.2023р. №1058 
28.12.2023р. №1526

6.

Про Комплексну програму захисту 
населення і територій Вінницької області у 
разі загрози та виникнення надзвичайних 
ситуацій на 2022 - 2026 роки

15 сесія 
8 скликання 
24.12.2021р.

№297

Наказ:
04.08.2022 р
14.11.2022р.
19.01.2023р.
25.03.2024р.
14.06.2024р.
23.07.2024р.
29.08.2024р.
22.10.2024р.

№ 1077
№2477
№105
№189
№401
№487
№555
№660

7.
Комплексна оборонно-правоохоронна 
програма Вінницької області на 2021-2025 
роки

45 сесія 
7 скликання 
24.09.2020р.

№978

13 сесія 8 скликання від 29.10.2021р. №238 
18 сесія 8 скликання від 15.02.2022р. №340 
Наказ:
04.10.2022р. №2034 
04.10.2022р. №2035 
17.05.2023р. №708 
02.06.2023р. №793 
07.09.2023р. №1184 
22.09.2023р. №1229 
12.10.2023р. №1297
47 сесія 8 скликання від 29.12.2023р. №725 
Наказ:
11.01.2024р. №20 
25.03.2024р. №188 
23.04.2024р. №255 
30.05.2024р. №366 
19.06.2024р. №414 
11.07.2024р. №460 
10.09.2024р. №582 
15.10.2024р. №639

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА їгор ЦЕХАНОВСЬКИЙ



8.

Програма енергозбереження для населення 
та об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків (ОСББ) 
Вінницької області на 2020 - 2025 роки

44 сесія 
7 скликання 
23.07.2020р.

№ 948 8 сесія 8 скликання від 23.04.2021 р. №121

9.

Регіональна комплексна Програма 
інвестування житлового будівництва у 
Вінницькій області «Власний дім» на 2023- 
2028 роки

22.06.2023р. №900 Наказ:
19.02.2024р. №92

10.

Про Програму поліпшення техногенної та 
пожежної безпеки населених пунктів та 
об’єктів усіх форм власності, розвитку 
інфраструктури підрозділів Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у 
Вінницькій області на 2021-2025 роки

5 сесія 
8 скликання
26.02.2021р.

№66

11. Про програму «Питна вода» Вінницької 
області на 2021-2025 роки.

11 сесія 
8 скликання 
30.07.202ІР

№176

12.

Про Комплексну програму створення та 
розвитку геоінформаційної системи 
управління та містобудівного кадастру 
Вінницької області на 2021-2025 роки.

15 сесія 
8 скликання 
24.12.2021р.

№296

13.

Регіональна програма сприяння розвитку 
інформаційного простору та 
громадянського суспільства у Вінницькій 
області на 2022-2025 роки

14 сесія 
8 скликання
26.11.2021р.

265
Наказ:
17.01.2023 р.№ 69
05.07.2023 р. №939

14.

Про затвердження Обласної цільової 
програми підтримки учасників бойових дій, 
членів їх сімей та членів сімей загиблих 
(померлих) учасників антитерористичної 
операції/операції об’єднаних сил на 2022- 
2026 роки.

15 сесія 
8 скликання 
24.12.2021р.

298

42 сесія 8 скликання від 30.06.2023 р. №594 
Наказ:
08.04.2022р. №266 
27.06.2022р. №845 
29.08.2022р. Хоі629 
06.12.2022р. №2723 
12.06.2023р. №852 
27.11.2023р. №1416

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА Ігор ЦЕХАНОВСЬКИЙ



06.03.2024р. №145 
12.07.2024р. №463

15.

Про обласну програму підтримки сім’ї, 
запобігання домашньому насильству, 
забезпечення рівних прав і можливостей 
жінок та чоловіків, попередження торгівлі 
людьми на період до 2026 року.

15 сесія 
8 скликання 
24.12.2021р.

299
Наказ:
13.12.2022р. №2815 
31.05.2023р. №777

16.
Про Цільову програму соціального захисту 
населення Вінницької області на 2022-2026 
роїси.

15 сесія 
8 скликання 
24.12.2021р.

300

Наказ:
11.08.2023р. №1093 
04.08.2022р. №1385 
29.12.2023р. №1535
47 сесія 8 скликання від 29.12.2023р. №725 
Наказ:
24.07.2024р. №491

17.
Про обласну Програму «Підтримка та 
розвиток галузі охорони здоров’я 
Вінниччини» на 2021-2025 роки

6 сесія 
позачергова 
8 скликання
26.12.2021р.

№ 95

13 сесія 8 скликання від 29.10.2021р. №237 
16 сесія 8 скликання від 28.01.2022р. №329 
42 сесія 8 скликання від 30.06.2023 р. №595 
Наказ:
31.10.2022р. №2343 
23.12.2022р. №2949 
13.02.2023р. №233 
21.03.2023р. №446 
13.09.2023р. №1201 
21.11.2023р. №1405 
18.12.2023р. №1485 
27.03.2024р. №198 
10.04.2024р. №232 
19.07.2024р. №481

18.
Регіональна програма розвитку малого і 
середнього підприємництва на 2021-2027 
роки

45 сесія 
7 скликання 
24.09.2020р.

№978 Наказ:
06.01.2023 р. № 6

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА Ігор ЦЕХАНОВСЬКИЙ



19.
Програма розвитку міжнародного та 
транскордонного співробітництва 
Вінницької області на 2021 -  2027 роки

45 сесія 
7 скликання 
24.09.2020р.

№978 46 сесія 7 скликання від 29.10.2020р. №989

20.
Про програму розвитку фізичної культури і 
спорту у Вінницькій області на 2021-2025 
роки

10 сесія 
8 скликання 
25.06.2021р.

№160

13 сесія 8 скликання від 29.10.2021р. №240 
13 сесія 8 скликання від 29.10.2021р. №237 
Наказ:
06.12.2022р. №2724 
07.12.2023р. №1454 
02.04.2024р. №212
52 сесія 8 скликання від 26.04.2024р. №812 
Наказ:
20.06.2024р. №416

21.

Про обласну програму розвитку 
інформаційних та інноваційних технологій 
в закладах освіти області на 2021-2025 
роки

5 сесія 
8 скликання
26.02.2021р.

№76

13 сесія 8 скликання від 29.10.2021р. №237 
Наказ:
13.05.2024р. №324
54 сесія 8 скликання від 28.06.2024р. №890

22.
Про Регіональну програму підготовки 
кваліфікованих робітників на 2021-2027 
роки

5 сесія 
8 скликання
26.02.2021р.

№72 54 сесія 8 скликання від 28.06.2024р. №891

23. Програму розвитку туризму у Вінницькій 
області на 2021 - 2027

45 сесія 
7 скликання 
24.09.2020р.

№978 58 сесія 8 скликання від 25.10.2024р. №970

24. Про регіональну програму «Студентський 
гуртожиток» на 2021-2025 роки

5 сесія 
8 сюїикання
26.02.2021р.

№70 53 сесія 8 скликання від 31.05.2024р. №836

25.

Про Регіональну програму підготовки 
бакалаврів, молодших бакалаврів, фахових 
молодших бакалаврів та молодших 
спеціалістів на 2021-2025 роки у закладах 
освіти, які фінансуються з обласного 
бюджету

5 сесія 
8 скликання
26.02.2021р.

№74

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА їгор ЦЕХАНОВСЬКИЙ



26. Про Обласну цільову соціальну програму 
«Молодь Вінниччини» на 2021- 2025 роки.

4 сесія 
8 скликання 
29.01.2021р.

№31 13 сесія 8 скликання від 29.10.2021р. №237 
51 сесія 8 скликання від 29.03.2024р. №791

27,

Обласна цільова соціальна програма 
підтримки молодіжного технічного 
скаутського руху IT-SCOUTS на 2021-2025 
роки

46 сесія 
7 скликання 
29.10.2020р.

№ 989 56 сесія 8 скликання від 23.08.2024р. №926

28.
Про Обласну цільову соціальну програму 

національно-патріотичного виховання на 
2021 - 2025 роки.

4 сесія 
8 скликання 
29.01.2021р.

№29 13 сесія 8 скликання від 29.10.2021р. №237 
51 сесія 8 скликання від 29.03.2024р. №792

29.
Обласна цільова програма роботи з 
обдарованими дітьми та молоддю на 2023- 
2027 роки

03.01.2023 №03

Наказ:
20.06.2023р. № 890; 
20.12.2023р. № 1492; 
27.05.2024р. № 355;
53 сесія 8 скликання від 
31.05.2024р. №835

ЗО. Програма розвитку культури Вінницької 
області на 2023-2025 роки 01.02.2023р. №161

Наказ:
28.03.2023 №478
28.07.2023 №1042
27.11.2023 №1415
29.12.2023 №1536
53 сесія 8 скликання від 31.05,2024р. №834

31.

Про програму розвитку особистих 
селянських, фермерських господарств, 
кооперативного руху на селі та 
дорадництва на 2021-2025 роки.

5 сесія 
8 скликання
26.02.2021р.

№ 68
8 сесія 8 скликання від 23.04.2021р. № 125 
Наказ:
29.08.2022р. №1634 
18.09.2023р. №1213

32.
Про Обласну програму досягнення 
оптимального рівня лісистості у 
Вінницькій області на 2012-2025 роки

8 сесія 
6 скликання 
23.12.2011р.

№232 37 сесія 7 скликання від 05.03.2019р. №761

33. Про регіональну Програму з охорони 
земель, поліпшення відповідних угідь. 15 сесія №295 Наказ:

29.08.2022р. №1635

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА Ігор ЦЕХАНОВСЬКИЙ



проведення інвентаризації та нормативної 
грошової оцінки земель у Вінницькій 
області на 2021-2025 роки.

8 скликання 
24.12.2021р.

34.
Обласна програма «Реформування системи 
пшільного харчування у Вінницькій 
області» на 2024-2027 роки

30.11.2023р. №1440 Наказ
13.05.2024р. №323

35.

Обласної програми розвитку лісового і 
мисливського господарства в лісах, які 
надані в постійне користування 
Вінницькому обласному комунальному 
спеціалізованому лісогосподарському 
підприємству «Віноблагроліс», підвищення 
лісистості і озеленення населених пунктів 
області та використання об’єктів 
тваринного світу у культурно-освітніх та 
виховних цілях на 2024-2028 роки

02.02.2024р. №58

36.
Про затвердження Програми розвитку 
рибного господарства у Вінницькій області 
на 2024-2028 роки

25.04.2024р. №273

37.

Про затвердження Обласної цільової 
соціальної програми оздоровлення, 
відпочинку дітей, розвитку мереш дитячих 
закладів оздоровлення та відпочинку на 
2025-2029 роки

29.10.2024р. №686

38.
Про Програму розвитку та функціонування 
української мови в усіх сферах життя 
Вінницької області на 2024-2028 роки

15.08.2024р. №530

39. Про затвердження Програми для 
забезпечення виконання судових ріщень та

29.05.2024р. №362

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА Ігор ЦЕХАНОВСЬКИЙ



виконавчих документів Управління 
будівництва Вінницької обласної 
військової адміністрації на 2024-2026 роки

40. Програма охорони та збереження об’єктів 
культурної спадщини 2023-2027 роки 16.06.2023р. №876

41.
Регіональна програма розвитку 
автомобільних доріг у Вінницькій області 
на 2024—2028 роки

29.11.2023р. №1434

42.
Регіональна програма підвищення безпеки 
дорожнього руху у Вінницькій області на 
2024 -  2028 роки

08.12.2023р. №1461

43.
Обласна цільова програма підтримки 
внутрішньо переміщених осіб на 2023-2027 
роки

04.08.2023р. №1062

44.

Програма забезпечення виконання 
обласною військовою адміністрацією у 
2025 році делегованих повноважень в 
умовах правового режиму воєнного стану 
(Проєкт)

45.
Регіональна екологічна бюджетна програма 
на 2019-2025 роки

37 сесія 7
скликання
05.03.2019р.

№752 06.09.2024 №571

Директор Департаменту міжнародного
співробітництва та регіонального
розвитку Вінницької ОВА Ігор ЦЕХАНОВСЬКИЙ


